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1 Front camera
2 Back camera
3 MicroUSB plug
4 Microphone

5 Earphone jack
6 Power button
7 Volume button
8 Reset button
9 MicroSD slot
10 Speaker

ES

1 Cémara frontal

2 Cémara trasera

3 Enchufe micro USB
4 Micréfono

5 Auricular jack

6 Boton de encendido
7 Botén de volumen
8 Botén de reinicio

9 Ranura MicroSD
10 Altavoz

RO

1 Camera fata
2 Camera spate
3 Mufa MicroUSB
4 Microfon

5 Mufa casti

6 Buton pornire
7 Buton volum
8 Buton reset

9 Slot Micro SD
10 Difuzor

HU

1 Els6 kamera

2 Vissza kamera

3 MicroUSB csatlakozd
4 Mikrofon

5 Flhallgaté jack

6 Bekapcsolé gomb
7 Hanger6é gomb

8 Visszadllitas gomb
9 MicroSD slot

10 Hangsz6ré
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BG

1 MpepaHa kamepa

2 3apHa kamepa

3 Micro USB wencen

4 MUKpochoH

5 xaK 3a cnyLankm

6 GyTOHa 3a3axpaHBaHe
7 obem GyToH

8 BYTOH 3a pecTapTupaHe
9 MicroSD crot

10 rosopuTen

PL

1 Przednia kamera
2 Tylna kamera

3 Zigcze micro USB
4 Mikrofon

5 Ztgcze stuchawek
6 Przycisk zasilania
7 Przycisk gtosnosci
8 Przycisk reset

9 Zigcze microSD
10 Glognik

cz

1 Predni kamera

2 Zadni kamera

3 Micro USB konektor
4 Mikrofon

5 Konektor sluchatek
6 Tlagitko napajeni

7 Tlagitka pro ovladani
hlasitosti

8 Tlagitko reset

9 Slot MicroSD

10 Reproduktor

RU

1 nepeaHsis kamepa
2 3aaHsa kamepa

3 MicroUSB pasbem
4 MUKpPOHOH

5 pasbem Ans HayLWHUKOB
6 KHOMKa NUTaHNs

7 Tom

8 KHonka c6poca

9 cnot MicroSD

10 cnukep



User manual
Allview Viva 803G

Foreword

Thank you for purchasing our product.

These operational guidelines for the user are to ensure you a quick and
convenient use. Read the instructions carefully before use.

There will be no separate notice in the case of any change in the content of
this text.

This company will continue to provide new functions for the development of
the product and there will be no separate modification in case of any change in
the product’s performance and functions. While this unit is used as a mobile
hard disk, this company will not be held liable for the security of the files saved
on the disk.

If the actual setup and the application methods are not identical to those as set
forth in this manual, please access the latest product information from the
company's website.

Basic Operations

Power on

In the shutdown state, long press the Power button.

Power off

In the power on state, long press the Power key 3 seconds, then, from the pop-
up device options, select "Power off" for shut down.

Sleep

Under normal operating conditions, short press the power button to put into
standby. Now, the screen will close. Short press the power button again to
resume the normal mode. You can set the device to automatically enter in
sleep mode after a desired time of non-operation.

Power reset

If you experience a slow operation of the device in normal use, you can shut
down and power on again to reset the operating system.

Screen time out

If you do not touch the player within the set time, and do no activate it from the
button, the screen will be automatically turned off.

3 En



In any state, short press Power button for activation; Then slide the lock upwards
to the green spot, which will give access to the upper interface.

If it is necessary to deactivate the screen timeout function, you can set the
[Screen timeout] option under [Display] function into "Never".

Using the Micro SD card

After this unit is connected to the computer, you will find two moving disks. The
first one is the built-in memory disk for this unit and the other is the disk for the
MicroSD card. If no card is inserted, the second disk cannot be opened. This unit
supports the extension of the MicroSD card from 128MB to 128GB.

Inserting and Unmounting the Micro SD card

Inserting:

Put the Micro SD card face up (side with words), and slightly force the card into
the socket of the card, i.e. connecting the unit. Under this state, you can play the
content in the Micro SD card.

Unmounting:

Slightly push the Micro SD, and it will bounce by a section, and then you can take
it out.

Caution:

Please perform inserting and unmounting operations when power is off!
Otherwise, it will lead to the loss or damage of the files within the unit! If no card is
inserted, the device will be unable to perform read and write operations for the
disk notes of the later removable disk (Micro SD card).

Battery:

High capacity Polymer battery is used for this unit.

The available duration of the battery power depends on volume, types of playing
files and operation of batteries. The player can be set up by the user as "user
define power off time" or "display setup" to save batteries.

Charging:

This unit can be recharged by USB port, and you can also use DC Charger:

- take out the DC charger, plug it into the wall outlet with AC 220V, then plug in the
charging jack into the device USB plug.

Warnings for charging:

A new battery may be empty and not charged before you get the device.

If the device is not used for a long time, it is better to charge it to full capacity
every 2 or 3 months during storage.

The power adapter is a key component of the portable player, which plays a
crucial role in keeping the portable player’s normal work and protecting your
security, when using the player. A long-term customer survey and after-sales
service practice shows that the malfunction of the portable player, in many cases
was caused by using inappropriate accessories, in particular the power adapter.
Using a substandard power adapter will considerably shorten the life of the
portable player, the voltage instability will seriously affect the normal work of the
portable player and bring permanent damage to the player’s performance and
reliability. Using a substandard power adapter will also reduce the sound quality of
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the players and shut down the player when you use it. In addition, using a
substandard power adapter will cause combustion and explosion which will
disserve the safety of the consumers.

Return to main interface

In any interface, touch icon to access the main interface.
Return to upper interface or menu

In any interface, touch icon "l=l", click the " E " key to access the upper
interface or menu. You can also short press the " " key for that.

Points for Attention

Do not use the player in exceptionally cold or hot, dusty, damp or dry
environments;

Do not drop the player while using it.

Please charge your battery when:

A. Battery power icon shows an empty icon;

B. The system automatically shuts down and the power is soon off when you
switch on the unit once again;

C. There is no response if you operate on any key;

Please do not disconnect power abruptly when the player is being formatted or in
the process of uploading or downloading. Otherwise it may lead to errors in the
program;

When this unit is used as a mobile disk, the user shall store or export files in the
proper file management operation method. Any improper operation method may
lead to the loss of files, for which this Company will not be held liable;

Please do not disassemble this unit by yourself. If there is any issue, please
contact the dealer;

There will be no separate notice in the case of any change in the functions and
performance of this product;

To avoid the problems that might occur with the service shops approved by Visual
Fan Ltd. (because Visual Fan reserves the right to stop the collaboration with any
service shop which was previously approved and mentioned in the warranty card
on the date on which the product batch was sold on the market), before taking a
product to the service shop, please check the updated list of approved service
shops on Allview website at the section: “Support&Service — Approved service”.
Warning: We take no responsibility for situations where the device is used other
than as provided in the manual.

Our company reserves the right to make changes in the content of the manual
without making this public.

These changes will be posted on the company website to the product it amends.
Also, we are not responsible for any printing errors. The contents of this manual
may be different from that in the product. In this last case will be considered.
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Do not cover the antenna with your hand or other objects. Failure to comply
results in connectivity issues and rapid discharge of the battery.

All applications provided by third parties and installed on this device may
be modified and/or stopped at any moment. Visual Fan Ltd will not be
responsible in any way for modifications of the services or content of these
applications. Any request or question regarding third party applications may
be addressed to owners of these applications.

For more product details visit www.allviewmobile.com

Due to the used enclosure material, the product shall only be connected to a USB
interface of version 2.0 or higher. The connection to a so called power USB is
prohibited.

The adapter shall be installed near the equipment and shall be easily accessible.
It is recommended that the tablet is kept at a minimum of 25mm away from any
body part.

Do not use the device in an environment with too high or too low temperature,
never expose it under strong sunshine or in a too wet environment.

The maximum operating ambient temperature of the equipment is 40°C

CAUTION! RISK OF EXPLOSION IF BATTERY IS REPLACED WITH AN
INCORRECT TYPE. DISPOSE OF USED BATTERIES ACCORDING TO THE
INSTRUCTIONS

This device has been tested and meets applicable limits for Radio Frequency (RF)
exposure. Specific Absorption Rate (SAR) refers to the rate at which the body
absorbs RF energy. SAR limits are 1.6 Watts per kilogram (over a volume
containing a mass of 1 gram of tissue) in countries that follow the United States
FCC limit and 2.0 W/kg (averaged over 10 grams of tissue) in countries
that follow the European Council limit. Tests for SAR are conducted using
standard operating positions, with the device transmitting at its highest certified
power level, in all tested frequency bands. To reduce exposure to RF energy, use
a hands-free accessory or other similar options to keep this device away from
your head and body. Carry this device at least 25 mm away from your body
to ensure exposure levels remain at or below the as-tested levels. Choose the
belt clips, holsters, or other similar body-worn accessories which do not
contain metalic components to support operation in this manner. Cases with
metal parts may change the RF performance of the device, including its
compliance with RF exposure guidelines, in a manner that has not been tested
or certified, and the use such accessories should be avoided.

For your safety, it is recommended that, during charging, you don’t keep the device
near your body, and that you place it on an inflammable stand. We recommend
that, during nighttime, you put the device away, at a minimal distance of meter.
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Settings

In the main menu, select the "Settings" option to be able to access the System
Settings folder. Directly click to get into the set options interface.

Description of functions:

WiFi

Wi-Fi: Open/close the wireless connection

Data usage

Display data usage

Sound setting

Volumes: set the notification, the media and the alarm clock volume.
Default notification: click to open notifications settings menu.

Touch sounds: if checked, pressing the touch screen will make a sound
Display settings

Brightness: adjust brightness of the screen.

Wallpaper: you can choose wallpaper from Gallery and Wallpaper

Sleep: Setting screensaver standby time.

When the device is in stand-by the Wi-Fi function will be deactivated to save
battery.

Font size: set the font size

Storage

Check the PMP memory and available storage.

Battery

Shows information about battery status and usage

Apps

Here you can view and manage the installed applications

Accounts and sync

Information and sync settings for your user accounts.

Location services

Contains settings for activation or deactivation of the localization options.
Security

Screen lock: set screen lock method: slide, pattern, PIN, password.
Make passwords visible: if marked you may see the letters typed in the password
box.

Unknown sources: allows you to install applications that do not come from Google
Play.

Language & input

Set language and area, input method etc.

Backup & reset

Can backup and restore the device settings and data

Date & time

Set the date, time, time zone and time display format
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Accessibility

Options for screen rotation, text magnifier, password spelling etc.
Developer options

Settings and options for Android ™ developers.

About device

Check the device software version and other information.

Connect to the computer

This device can be connected to a PC through the USB cable, by which the data
is copied or deleted. The specific procedure is as follows.

1. Connect the device through the USB cable to the PC's USB port and you will
get the notification "USB already connected".

2. Click "USB already connected" notice options, and choose the "open USB
storage devices", and you can manage the files from the memory of your device.

Factory data reset

If this device has a bug, or third party software installed to run this device is
unusual, choose the recovery factory Settings, remove the third party software,

and restore the state out by default. Go to "Settings"- "Privacy ", select "Factory
data reset" item, confirm, and it will remove all the data.

Common troubleshooting

What is the APK file? What is the connection between the APK file and Andorid
PMP?

A: APK is the abbreviation of Android Package. APK files can be installed and
executed directly into the Android system of the device.

How do | get the APK application?

A: You can download via PC-side installation, you can also download and install it
from Google Play.

Why is the WIFI connection breaking?

A: If the "screen time" option is set, when the player is in standby for a certain
amount of time, the WIFI function will be closed, for battery purposes; When you
reactivate it, the WIFI function takes about 5 seconds to resume automatic
connection.

Why some downloaded APK programs do not work properly?

A: The hardware and software of the Android system have certain requirements.
Some APK programs have not been tested to see if they meet those requirements.
If you download an untested APK program, it might not operate as it should and it
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also might damage the device.

Why doesn’t the device show the charging state?

A: When the battery is extremely low, you need to use a DC charger. It must
charge at least half an hour to show charging status.

Why doesn’t the gravity sensor work?

A: This device has a gravity sensor, so that the screen can switch. However,
some applications do not support the gravity induction function. Thus, when this
type of application is activated, the device cannot perform the screen switching.
Device can't boot

1) Check the battery level

2) After checking the battery, reconnect the ac adapter

3) If after charging it is still unable to boot, please contact our customer service

| can’t hear the sound in the headset

1) Please check that the volume is not set to 0

2) Please check whether the headphones are connected

Device charging shows abnormalities

1) Please confirm that the use of the equipment complies with the charger of the
device charger requirements

2) If charging through USB, please do not connect to computers lead USB
interface

Why some downloaded videos cannot be played?

This device is compatible with formats of video files from the internet but due to
the fact that video formats may vary, there is a possibility not to be compatible with
some of them. In these cases, it is recommended to use the PC and some video
conversion software to get to a compatible format.
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DECLARATION OF CONFORMITY
No. 1608

We, S.C. Visual Fan S.R.L., with the headquarters in Brasov, 61, Brazilor St.,
CP 500313 Romania, registered at the Trade Commerce Brasov under no.
J08/818/2002, CUI RO14724950, as the importer, assure, guarantee and declare
on our own responsibility, according to the provisions from article 4 HG no.
325/2017, regarding the regime of the products and services, which can be
harmful for life and health, security and labor protection, that the product Viva
803G from ALLVIEW, does not jeopardize the life, health and labor protection,
does not produce a negative impact over the environment and is in accordance
with:

- Directive no. 2011/65/UE, modified by 2014/8/UE regarding the usage
restrictions of certain dangerous substances in electric and electronic equipment

- Directive regarding the radio and telecommunication equipment RED
2014/53/EU (HG 487/2016)

- Directive 2014/35/UE regarding the assurance of users of low voltage
equipment

- Directive regarding the electromagnetic compatibility 89/336/EU, modified
by Directive 92/31/EU and 93/68/EU (HG982/2007); RoHS: EN50581:2012;
2014/30/EU(HG 487/2016)

- The safety requests of the European Directive 2001/95/EC and IEC/EN
62368-1

- The safety requests of the European Directive 2001/95/EC and the
standard EN 62368-1:2015

The product has been assessed according to the following standards:

Health: 2014/35/EU; EN50360:2001+A1:2012, EN 50361; EN 62209-1 :
2006

Safety: IEC/EN 62368-1

EN 301 489- 07 V1.3.1 (11-2005); EN 301 489- 17 V1.2.1 (08-2002)

Radio spectrum: 2014/35/EU; EN 300 328 V1.7.1 (10-2006)

The evaluation procedure of the conformity was made according to Directive
2014/53/EU, the documentation being stored at S.C. Visual Fan S.R.L., Brasov,
61, Brazilor St., CP 500313, Romania and will be offered at request.

The product has the CE mark on it. The declaration of conformity is available at
www.allviewmobile.com .

|

SAR: max. 1.729W/kg Director .
Brasov GheorghesGetuna
27.11.2019 /]
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Manual de utilizare
Viva 803G

Prefata

Multumim pentru ca ati cumparat produsul.

Cititi acest manual al utilizatorului pentru a va asigura o utilizare rapida si facila.
Acest dispozitiv este un player portabil de cea mai inalta calitate care vine cu o
serie remarcabila de functii. Nu vor exista notificari separate in cazul unor
schimbari de continut ale acestui text.

Aceasta companie va continua sa furnizeze noi functii pentru dezvoltarea
produsului, si nu vor exista schimbari separate in cazul unei modificari de
performanta sau de functii. Cat timp acest aparat este folosit ca mediu de
stocare mobil, aceasta companie nu este raspunzatoare pentru siguranta
fisierelor salvate pe disc.

In cazul in care configurarile reale si metodele de aplicare nu sunt identice cu
cele prezentate in continuare in acest manual, va rugam sa accesati site-ul
companiei pentru ultimele informatii despre produs.

Operatii de baza

Pornire

Apasati lung butonul Pornire/Oprire.

Oprire

In modul de functionare, tineti apasata tasta Pornire/Oprire pentru 3 secunde,
apoi selectati ,Oprire dispozitiv’ din meniul afisat pentru a opri dispozitivul.
Stand-by

In conditile normale de operare, apasati scurt butonul Pornire/Oprire, iar
ecranul se va inchide. Apasati scurt butonul Pornire/Oprire din nou pentru a
reveni in modul normal de utilizare. Tableta poate intra automat in modul stand-
by dupa o anumita perioada de inactivitate.

Resetare

Daca in procesul de utilizare dispozitivul se blocheaza, se poate efectua o
repornire fortata prin apasarea butonului Reset sau prin apasarea, timp de 10
secunde, a butonului Pornire/Oprire.
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Inchidere automata ecran

Daca nu folositi dispozitivul in timpul prestabilit, ecranul se va opri in mod
automat.

In orice stare, apasati scurt butonul Pornire/Oprire pentru activare, apoi glisati
simbolul de deblocare pentru a accesa interfata precedenta.

Daca este necesara dezactivarea functiei de inchidere automata a ecranului,
0 puteti configura din Setari -> Afisare -> Inactivitate ecran

Utilizarea unui card Micro SD

Dupa ce dispozitivul a fost conectat la calculator, veti gasi doua spatii de
stocare. Primul reprezinta memoria integrata si celalalt este cardul Micro SD.
Daca nu exista un card introdus, al doilea spatiu nu va putea fi accesat. Acest
aparat suporta carduri Micro SD cu capacitati cuprinse intre 128MB si 128GB.
Inserarea si extragerea unui card Micro SD

Inserarea cardului:

Tineti cardul Micro SD conform simbolului inscriptionat pe carcasa tabletei si
inserati-l cu grija in locas. Acum puteti accesa continutul cardului Micro SD.
Extragerea cardului:

Impingeti usor cardul Micro SD in interior, apoi eliberati, dupa care il puteti
scoate.

Precautii:

Efectuati actiunile de inserare si de extragere a cardului cat timp aparatul este
oprit! Altfel, riscati pierderea sau distrugerea datelor stocate! Daca nu exista
un card introdus, calculatorul nu va putea efectua operatii de scriere sau de
citire de pe dispozitivul mobil (Micro SD card).

Bateria:

Dispozitivul foloseste o baterie Litiu-Polimer de mare capacitate.

Durata de pastrare a energiei depinde atat de marimea si tipul fisierelor
accesate,cat si de operatile efectuate pe dispozitiv. Aparatul poate fi
configurat de utilizator in meniul Setari -> Afisare pentru a salva energie.
Incarcarea:

Dispozitivul poate fi reincarcat prin cablul USB sau folosind alimentatorul.
Conectati alimentatorul la priza de curent alternativ 220V, apoi introduceti
mufa alimentatorului in portul USB al dispozitivului.

Avertismente la incarcare:

O baterie noua poate sa nu fie incarcata inainte sa fie introdusa in dispozitiv.
Daca aparatul nu este folosit pentru o perioada lunga de timp, se recomanda o
incarcare completa la fiecare doua sau trei luni in timpul inactivitatii.
Alimentatorul este un dispozitiv cheie al aparatului portabil, care joaca un rol
crucial in pastrarea parametrilor optimi de functionare si in protejarea
personala in timpul utilizarii. Un studiu indelungat, realizat cu ajutorul clientilor
si al departamentelor de service arata ca, in majoritatea cazurilor, defectele
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dispozitivului  portabil au fost cauzate de folosirea accesoriilor
necorespunzatoare, in special a alimentatorului.

Utilizarea alimentatoarelor neadecvate va micsora simtitor durata de utilizare
a aparatului, instabilitatea tensiunii va afecta serios functionarea normala si va
cauza defecte permanente dispozitivului si performantelor acestuia.
Nefolosirea unui alimentator adecvat va reduce, de asemenea, calitatea audio
a aparatului, si va duce la oprirea acestuia in timpul utilizarii. In plus, exista
posibilitatea exploziei sau a arderii aparatului, punand in pericol siguranta
utilizatorului.

Revenire la interfata principala.

Din orice interfata, atingeti pictograma
principala.
Revenire la interfata precedenta

pentru a accesa interfata

Din orice interfata, atingeti pictograma ”E”pentru a reveni la meniul sau
interfata anterioara.

De luat in considerare

Nu folositi dispozitivul intr-un mediu excesiv de rece sau de cald, prafuit, umed
sau uscat; Nu lasati dispozitivul sa cada in timpul utilizarii;

Reincarcati bateria cand:

- Pictograma de baterie indica o baterie goala;

- Sistemul de operare se opreste automat si se inchide imediat dupa ce
incercati o repornire;

- Nu exista niciun raspuns la apasarea unui buton;

Nu deconectati alimentatorul brusc, in timp ce dispozitivul este formatat sau in
timpul unui proces de incarcare sau descarcare. Altfel riscati o eroare in
program. Cand dispozitivul este folosit ca mediu de stocare mobil, utilizatorul
trebuie sa stocheze fisierele prin metode adecvate de gestionare a datelor.
Orice metoda improprie poate duce la pierderea fisierelor, pentru care aceasta
companie nu se face raspunzatoare.

Nu demontati dispozitivul. Daca exista probleme, contactati furnizorul;

Nu vor exista notificari ulterioare in cazul modificarii functiilor sau
performantelor acestui produs; Pentru a evita probleme care pot sa apara cu
service-uri care nu mai sunt agreate de SC Visual Fan SRL (deoarece Visual
Fan isi rezerva dreptul de a inceta colaborarea cu orice service colaborator
agreat, existent pe certificatul de garantie la data punerii in vanzare pe piata a
lotului de produse), inainte de a duce un produs in service va rugam sa
consultati lista actualizata a service-urilor agreate, existenta pe siteul Allview
la sectiunea "Suport&service-service autorizat”.
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Atentie: Nu ne asumam responsabilitatea pentru situatiile in care dispozitivul
este folosit in alt mod decat cel prevazut in manual.

Compania noastra isi rezerva dreptul de a aduce modificari in continutul
manualului fara a face public acest lucru. Aceste modificari vor fi afisate pe
site-ul companiei la produsul la care se aduc modificari. De asemenea, nu ne
asumam raspunderea pentru eventualele erori de tipar.

Continutul acestui manual poate fi diferit de cel existent in produs. In acest caz
ultimul va fi luat in considerare.

Nu acoperiti antena cu mana sau alte obiecte, nerespectarea acestei indicatii
ducand la probleme de conectivitate si descarcarea rapida a bateriei.
Aplicatiile care insotesc produsul si sunt furnizate de terte parti pot fi oprite sau
intrerupte in orice moment. S.C. Visual Fan S.R.L. se dezice in mod explicit de
orice responsabilitate sau raspundere privind modificarea, oprirea  ori
suspendarea serviciilor/continutului puse la dispozitie de catre terte parti prin
intermediul acestui dispozitiv. Intrebarile sau alte solicitari legate de acest
continut ori servicii se vor adresa direct furnizorilor propietari ai acestora.
Pentru mai multe detalii despre produs accesati www.allviewmobile.com.

Din cauza materialului utilizat, produsul trebuie sa fie conectat numai la un
USB cu versiunea 2.0 sau mai mare. Alimentarea la oricare alt tip de USB este
interzisa. Este recomandat ca tableta sa fie tinut la cel putin 25 mm de partile
corpului.

Nu utilizati tableta ntr-un mediu cu temperatura prea mare sau prea mica.

Nu expuneti niciodata tableta la lumina solara directd sau intr-un mediu cu
umiditate ridicatd. Temperatura ambientala maxima de functionare a
echipamentului este de 40 C

ATENTIE! RISC DE EXPLOZIE DACA BATERIA ESTE INLOCUITA CU UN
TIP INCORECT. ELIMINATI BATERIILE UZATE N CONFORMITATE CU
INSTRUCTIUNILE!

Acest dispozitiv a fost testat si ndeplineste limitele aplicabile pentru
radiofrecventa (RF). Rata specifica de absorbtie (SAR) se refera la rata la care
organismul absoarbe energia RF. Limitele SAR sunt de 1,6 w/kg (peste un
volum ce contine o masa de 1 gram de tesut) in tarile care urmeaza limita
Statele Unite ale Americii FCC si 2,0 W / kg (in medie pe 10 grame de tesut),
n tarile In care urmeaza Consiliul cu privire limita a Uniunii Europene. Testele
pentru SAR sunt efectuate folosind pozitii de operare standard, cu dispozitivul
transmitand la cel mai Thalt nivel de putere, in toate benzile de frecventa
testate. Pentru a reduce expunerea la energie RF, utilizati un accesoriu pentru
maini libere sau alta optiune similara pentru a mentine dispozitivul la distanta
de cap si corp.

Transportati acest dispozitiv de cel putin 25 mm distanta de corp pentru
a mentine nivelul de expunere la sau sub nivelurile testate.
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Optati pentru accesorii ce nu contin parti metalice pentru a nu sprijini
functionarea in acest mod. Cele cu piese metalice pot modifica performanta
RF a dispozitivului, inclusiv conformitatea acestuia cu liniile directoare de
expunere la RF, Intr-un mod care nu a fost testat sau certificat, si trebuie evitata
utilizarea unor astfel de accesorii.

Pentru siguranta dvs. este recomandat ca n timpul incarcarii sa nu tineti
dispozitivul Tn apropierea corpului si sa 1l plasati pe un suport neinflamabil. Va
recomandam ca pe timpul noptii sa puneti dispozitivul la o distantd de minim
1 metru de dumneavoastra.

Setari

Din meniul principal, selectati optiunea "Setari" pentru a accesa directorul de
configurari al sistemului.

Descrierea functiilor:

WiFi

Wi-Fi: Porneste/opreste conexiunea wireless;

Utilizare conexiune de date

Afiseaza informatii despre utilizarea conexiunilor de date.

Setari de sunet

Volum: Reglare volum pentru notificari, alarma si continut media;

Notificari implicite: click pentru a afisa meniul de configurare a notificarilor;
Sunete la atingere: daca este bifat, la atingerea ecranului se va auzi un sunet;
Sunet la blocarea ecranului: daca este bifat, la blocare/deblocare se va auzi
un sunet.

Setari ecran

Luminozitate: Reglare luminozitate ecran;

Imagine de fundal: puteti alege imaginea de fundal din aplicatia super-HD
player;

Sleep: Activare/Dezactivare inchidere automata. Cand dispozitivul se afla in
mod stand-by, functia WIFI va fi dezactivata pentru economie de energie;
Dimensiune font: Configurarea dimensiunii scrisului;

Stocare

Verificati memoria disponibila pentru stocare.

Acumulator

Afiseaza date despre starea de incarcare.

Aplicatii

Afisarea si gestionarea aplicatiilor instalate.

Conturi si sincronizare

Date si setari de sincronizare pentru conturile dumneavoastra de utilizator.
Servicii de localizare
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Contine setari pentru activarea sau dezactivarea localizarii automate prin
conexiunea Wifi.

Securitate

Blocare ecran: Configurare modalitate de blocare: glisare, dupa model, PIN
sau parola.

Parola vizibila: Daca este bifat, se afiseaza caracterele tastate in spatiul de
introducere al parolei.

Sursa necunoscuta: Permite instalarea aplicatiilor care nu provin din Google
Play.

Limba si introducere

Schimbarea limbii, a zonei si metodei de introducere a textului etc.

Copie de rezerva si resetare

Se poate realiza o copie de rezerva si reveni la setari anterioare, se pot reseta
contoarele de date.

Ora si data

Reglare data, ora, fus orar si format de afisare a ceasului.

Accesibilitate

Optiuni de marire a textului, activare rotire ecran, rostire parole etc.

Optiuni dezvoltator

Contine setari si optiuni pentru dezvoltatorii de software Android ™.

Despre dispozitiv

Verificare versiune de software si alte informatii.

Conectareala PC
Acest dispozitiv se poate conecta la calculator prin intermediul cablului USB
pentru operatii de copiere, stergere si mutare a datelor. Procedura este
urmatoarea:
1. Conectati produsul la calculator prin intermediul cablului USB. Va aparea
notificarea "USB conectat".
2. Click pe notificarea "USB conectat”, si selectati "deschidere dispozitiv USB",
apoi de pe calculator puteti gestiona fisierele din memoria produsului
dumneavoastra.

Revenire la setarile de fabrica
Daca sistemul de operare sau aplicatile instalate nu mai functioneaza
corespunzator, stergeti aplicatiile din meniul "Setari" si reveniti la setarile de
fabrica.
Din meniul "Setari" - "Privat", selectati "Resetare din fabrica", confirmati, si
stergeti toate datele.
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Rezolvarea problemelor uzuale
Ce este fisierul APK? Care este legatura dintre el si Android?
R: APK este prescurtarea de la Android Package, adica pachet de instalare
Android. Fisierele APK pot fi executate si instalate direct din sistemul de
operare Android al produsului.
Cum se obtine aplicatia APK?
R: Aplicatiile se pot descarca si instala de pe calculator sau din Google Play .
De ce se intrerupe conexiunea WiFi?
R: Dacatimpul de inactivitate pentru oprirea ecranului este setat, functia WiFi
se va dezactiva dupa depasirea timpului respectiv pentru a economisi energie.
Dupa revenirea din stand-by, conexiunea WiFi se va relua in aprox. 5
secunde.
De ce unele aplicatii APK nu functioneaza corespunzator?
R: Multe aplicatii sunt propuse si puse la dispozitie de dezvoltatori, fara a
efectua in prealabil teste de compatibilitate cu sistemele de operare si
configuratia hardware a diferitelor modele de produse, deci pot exista aplicatii
APK care nu sunt in totalitate compatibile cu aparatul dumneavoastra.
De ce nu se afiseaza starea de incarcare?
R: Atunci cand nivelul de incarcare al bateriei este redus, este nevoie ca
alimentatorul sa fie conectat timp de 30 de minute sau mai mult pentru ca
starea de incarcare sa fie afisata.
De ce nu functioneaza mereu senzorul de gravitatie?
R: Acest aparat are incorporat un senzor gravitational utilizat pentru rotirea
ecranului, iar unele aplicatii nu sunt proiectate sa implementeze aceasta
functie.
Aparatul nu porneste.
R: 1. Verificati nivelul de incarcare al bateriei.
2. Conectati alimentatorul si verificati din nou.
3. Daca dupa incarcare dispozitivul nu porneste, contactati furnizorul.
Nu se aude nimic in casti.
R : 1. Verificati ca nivelul volumului sa nu fie 0.
2. Verificati conectarea corecta a castilor.
Incarcarea aparatului este defectuoasa.
R :1. Asigurati-va ca folositi un echipament de incarcare ce respecta
specificatiile alimentatorului standard al dispozitivului.
2. Nu folositi alimentatoare USB.
De ce unele filme descarcate nu sunt redate corect?
R : Acest dispozitiv este compatibil cu formatele fisierelor video de pe internet.
Insa, din cauza faptului ca formatele video disponibile difera foarte mult,
playerul poate fi incompatibil cu unele dintre acestea. In asemenea cazuri, se
recomanda folosirea calculatorului si a unui program de conversie video
pentru a converti fisierul video intr-un format compatibil.
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DECLARATIE DE CONFORMITATE
No. 1608

Noi S.C.Visual Fan S.R.L, cu sediul social in Brasov, Str. Brazilor nr.61, CP
500313 Romania, inregistratd la Reg. Com. Brasov sub nr. J08/818/2002, CUI
RO14724950, in calitate de importator, asiguram, garantam si declaram pe
proprie raspundere, conform prevederilor art. 4 HG nr.325/2017 privind regimul
produselor si serviciilor, care pot pune n pericol viatd si sédnatatea, securitatea si
protectia muncii, ca produsul Viva 803G marca ALLVIEW, nu pune in pericol viata,
sanatatea, securitatea muncii, nu produce impact negativ asupra mediului si este
n conformitate cu:

- Directiva nr. 2011/65/UE modificata de 2014/8/UE privind restrictiile de utilizare
a anumitor substante periculoase n echipamentele electrice si electronice.
-Directiva privind echipamente radio si de telecomunicatii RED 2014/53/EU (HG
487/2016)

- Directiva 2014/35/UE privind asigurarea utilizatorilor de echipamente de joasa
tensiune

- Directiva cu privire la compatibilitatea electromagnetica 89/336/EU, modificate
de Directiva 92/31/EU si 93/68/EU (HG982/2007); RoHS: EN50581:2012;
2014/30/EU(HG 487/2016)

- Cerintele de siguranta ale Directivei Europene 2001/95/EC si a IEC/EN 62368-1
- Cerintele de siguranta ale Directivei Europene 2001/95/EC si a standardului
EN62368-1:2015

Produsul a fost evaluat conform urmatoarelor standarde:

- Sanatate: 2014/35/EU; EN50360:2001+A1:2012, EN 50361; EN 62209-1 : 2006
- Siguranta: IEC/EN 62368-1

EN 301 489- 07 V1.3.1 (11-2005); EN 301 489- 17 V1.2.1 (08-2002)

-Spectru radio: 2014/35/EU; EN 300 328 V1.7.1 (10-2006)

Procedura de evaluare a conformitatii a fost efectuata in conformitate cu Directiva
2014/53/EU , documentatia fiind depozitatd la S.C. Visual Fan S.R.L., Brasov
str. Brazilor nr.61, CP 500313 ,Romaénia si va fi pusd la dispozitie la cerere.
Produsul are aplicat marcajul CE. Declaratia de conformitate este disponibila la
adresa www.allviewmobile.com . =

/

SAR: max. 1.729W/kg Director, /.
c € Brasov COTUNA GH HE
27.11.2019 sl
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Allview Viva 803G
PbkoBoacTBO 3a ynoTpeba

Bnarogapum Bu 3a nokynkata Ha TO3v NPOAYKT.

Monsi, npoyeTeTe BHMMATENNHO WMHCTPYKLMUTE B TOBa PbKOBOACTBO Mpeau Aa
3arnoyHeTe Ja u3nonseare Tabnerta.

Mpun HeoBxoanmoOcCT, dmpmaTa Le NpPoabIKM Aa pa3suBa codTyepa u pyHkuumMTe
Ha TabneTta, kaTo He npeaBWXAa NPOMEHW B TOBa pPbKOBOACTBO. PeanHaTa
HacTpouKa 1 NPUNOXKEHNS MOXeE Aa HE Ca HaNbITHO UOEHTUYHU Ha Te3u, MOCOYEHN
B TOBa pPbKOBOACTBO.

Mpu n3nonssaHeTo Ha Tabneta kato mMobuneH TBbpA AMUCK, pupmata He Hocu
OTrOBOPHOCT 3a CUrypHOCTTa Ha (hainoBeTe, 3anucaHn B Ancka.

OcHOBHM onepauunun
BkniouBaHe

HartucHeTe 1 sappwxTe GyToHa " G"
W3kniouBaHe

KoraTo TabneTa e BknoYveH, HaTUCHETe U 3aapbxTe ByToHa " ®" 3a 3 cek. Le ce
nosiBM Mpo3opeL, Ha ekpaHa - nsbepete " M3knousaHe " 3a Aa ro M3knouuTe
HambIHO.

,»CNAL pexum*

B HopmaneH pexum, npu HaTuckaHe 3a kpaTtko 6yToHa 3a BkniousaHe, Aaucnnes
nsracea u Tabnera npemMuHaBa B TO3W peXuM. HaTucHeTe OTHOBO 3a KpaTko
6yTOHa 3a BkntouBaHe 1 AUcnnes Lie CBETHE U LLie MUHE B HOPMareH pexuM.

Ako He u3nonseaTe Tabnerta, crnen onpedeneHo BpeMe ekpaHa u3racsBa U ToWn
npemMuMHaBa aBTOMAaTWYHO B TO3W pexuM. Bue moxe Aa ykaxete BpemeTo 3a
M3KIoYBaHe Unu Aa 3abpaHuTte U3KIYBaHETO B MEHIO HAaCTPOMKK Ha AucHries.
U3non3BaHe Ha Mukpo SD kapTa

Mpu cBbp3BaHe Ha Tabnera ¢ kaben KbM KOMMIOTBP, HA €KpaHa Ha KOMMNTbpa
Lie ce NosIBAT ABe HOBM MPUKaYeHN CMEHSeMMN UCKOBU YCTPOCTBA — MbPBOTO €
BrpageHarta namet Ha Tabneta, a BTopoto e Mukpo SD kaptata Ha Tabneta. Ako
MMa MHCTanvpaHa Takasa, Bue Lie Moxe Aa pasrnefarte HEMHOTO CbAbpXaHue,
aKo He - BTOPOTO AUCKOBO YCTPOMCTBO LLie € HeAOoCTbMNHO. To3n TabneTt nogabpxa
Mwukpo SD kapTu - nameT ¢ pa3mep ot 128MB o 128GB.

BkapBaHe u usaxgaHe Ha Mvkpo SD kapTa
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BkapBaHe:

MocTtaBeTe Mukpo SD kapTaTa C NMULETO Harope 1 s Nb3HETE NEKO B rTHE3A0TO.
UsBaxaaHe:

HatucHeTe neko HaBbTpe Mukpo SD kapTaTa v TS Le u3nese mMarsko, cref ToBa
MOXe [a a1 u3gbpnare.

BHumaHue:

Mons, ekapeatime u uskapeatime Mukpo SD kapmama rpu uskmoyeH mabnem!
B npomuseH cnydal, moxe Oa nospedume kapmama u Oa 3azybume
cbxpaHeHume ¢hadinose Ha Hesl!

BaTepus:

B 1031 Mogen Tabnet e n3nonaeaHa nonMMepHa 6atepus C ronsim kanaumTer.
MpogbmkutenHocTTa Ha pabota 6e3 3apexgaHe 3aBUCKM OT 3adafeHust oT
HacTPOWKNUTE PEXUM W U3MON3BAHUTE NPUNOXEHNS], HO Hall - Be4e OT aKTUBHOCTTA
W SPKOCTTa Ha AMCNIesi, KOWTO MOXe Aa Ce perynvpa OT MEeHI0 HacTPOWKM Ha
avennes.

3apexaaHe:

YcTpoicTBOTO MOXe Aa ce 3apexga npe3 USB nopra wnu DC Apantepa,
BKIIOYEH B KOMMMEKTa.

lMpedynpexdeHus npu 3apexoaHe:

Hoeama 6amepusi Moxe Oa e Hanb/lHO u3mouwjeHa u 0a e Heobxodumo
HeliHomo 3apexdaHe, npedu MbpeoHa4YarIHomo u3arnon3saHe Ha mabnema. AKo
He ce u3rnonssa Obr120 8peme, MOJis 3apexdalime Hamb/IHO ycmpolicmeomo rnoHe
8e0HBX Ha 2-3 Mmeceua.

M3nonasaHeTo Ha opurMHanHus DC ajanTtop e 3agbimMKUTENHO 3@ onTuManHarta
paboTa Ha ycTpOWCTBOTO. M3non3BaHeTo Ha ApYyr1 TakmBa, MHOMO YECTO BOAM A0
nedekTn, kouto He MoraT Aa 6baaT NMOKPUTWM OT MPOWM3BOACTBEHATA rapaHuus.
Mons, wv3nonasanTe camo OpUrMHarHKU akcecoapu.

BpbLiaHe kbM OCHOBHUAT ekpaH

NOP

BbB BCSKO OTBOPEHO MPUIOXEHWE, HATUCHETE O] 3a Aa ce BbpHeTe Ha
OCHOBHUS! €KpaH.

BpbluaHe KbM NpeauLLHO NPUITOXEHWE MU MO-FOPHO MEHHO

HaTtucHete ukoHata "Bl 33 na ce BbpHETE KbM NPEAULLHO MPUNOXEHUE Unu
no-ropHo MeHio. ToBa cTaBa 1 Npu HaTUCKaHe 3a KpaTko Ha ByToHa ol

BHUMAHUE

He n3nonaBaiTe ycTpoWCTBOTO Npu TemnepaTypu, KOUTO Ca NpekaneHo BUCOKM
VNN NpekaneHo HUCKW, MpW BUCOKa BRnara unu 3anpalueHocT. He ro uanaraire Ha
npsika cnbHYeBa CBETNNHA.

BHumaBaiiTe fa He ro usnycHere no Bpeme Ha paboTa ¢ Hero.

BapexpaaiTe 6atepuaTa koraTo:
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A.MkoHaTa 3a cbCTosIHMETO Ha BaTepusiTa Nokasea, Ye e U3TOLLEHa;

B.Cuctemarta ce 13knoyBa cama, KpaTko BpeMe crief BKIIOYBaHe;

C.ByToHuTe He ca akTUBHM U306LLO.

Monsi, He ce onuTBaiiTe pAda pasrnobsiBate camMu YCTPOWCTBOTO — Mpwu
HeobXoAMMOCT O6BPHETE Ce KbM YMbITHOMOLLEH CEPBH3.

He ce npenopbyBa Aa ce n3nonssa tabnera no Bpeme Ha wodupaHe. Ako Tpsibea
[a ro u3non3eate, BMHArM W3nonaeaiiTe cucTemata "cBoGogHu pbue” npu
wodwmpaHe. MbpBata U ocHoBHa rpuxa e 6esonacHocTTa Ha [ABWXKEHWE no
nbTULLaTa Npy WwodupaHe .

M3kntoyete Tabnera, korato cTe B caMmoneT. CMyLLeHUs NPUYUHEHN OT Hero Morat
[[a BNusiSiT Ha 6e30MacHOCTTa Ha Bb3[lyXOMNaBaHeTo.

BHuMMaHue: He noemame OTrOBOPHOCT 3a CUTyauuu, B KOUTO npucnocobneHune
Ce 13non3Ba pa3nuyHo OT NpeaBUAEHOTO B PbKOBOACTBOTO. HalwaTta koMnaHus
Cv 3ana3Ba NpaBoTO Aa MpaBu NMPOMEHMW B CbAbPXKAHWETO Ha HapbYHKKa, 6e3 aa
npaBu NybnmyHo goctosHue. Tean NnpoMerm e 6baaT nybnukyBaHu Ha yebcanTa
Ha KOMMaHUATa KbM MPOAYKTA, KOMTO M3MeHs. CbLUO Taka, HMe He HOCuUM
OTrOBOPHOCT 3a rpeLlkn npu nevaraHe. CbAbpXaHMETO Ha TOBa PBKOBOACTBO
Moxe Aa 6bae pasnuuHo OT ToBa B npoaykTa. B nocnepHus cnyyain we 6bae
pasrnegaH. MNpoussogutens - Visual Fan Ltd., cu 3anassa npaBoTo Aa cnpe
pabota cbC BCEKM CEPBU3EH LEHTBLP, YNOMEHaT Ha rapaHuMOoHHaTa KapTa, KbM
[ararta Ha 3aKynyBaHe Ha NpoAyKTa.

3a pa usberHete HefopasyMeHuWsi, Npeam Aa 3aHeceTe YCTPOWCTBOTO 38 PEMOHT B
HSIKOW or cepBu3unTe, mons npoesepete Ha cTpaHuuara
http://www.allviewmobile.com, nanu n3bpaHus cepeu3 curypupa B 06HOBEHMSI
CMUCBHK C YMbIHOMOLLEHU CEPBU3N.

He nokpvBaiiTe aHTeHaTa c pbka unu oT Apyru npeaMmeTn HecnaseaHeTo Boan Ao
npo6nemu 3a cBbp3BaHe 1 6bp30 0CBOGOXAaBaHe OT OTFOBOPHOCT Ha BaTtepusiTa.

Bcuukn npunoxeHns, npefocTaBeHn OT TPETU CTPaHMW, KakTo U MHCTanvpaHu Ha
TOBa YCTPOWCTBO, MoraT Aa 6baar moaMduuMpaHn 1 / U CNpeHn BbB BCEKU
eavH MomeHT. Visual Fan OO[l He HOCM OTFOBOPHOCT MO HUKaKbB HaYMH 3a
MOAUUMKaLMM Ha YCNyruTe WNu CbAbPXaHWMETO Ha Te3n npunoxeHus. Besko
MCKaHe MUy BbNPOC MO OTHOLLEHWE Ha NPUMOXEHNs Ha TPeTH Nuua, Moxe Aa 6bae
afpecupaHo 0 COBCTBEHMLMTE HA TE3W NPUMOXKEHUS.

3a noseye nogpobHOCTM knNukHeTe www.allviewmobile.com

CnepgHata [Jeknapauusi TpsibBa na Obae pobaBeHa B pPbKOBOACTBOTO Ha
notpebutens:

Mopaawn n3nonasaHust Matepuan, NPoAyKTbT TpsibBa fa 6bAe cBbpP3aH camo KbM

usB

WHTepdelic Ha Bepcust 2.0 nnu no-Hoea. CBbP3BaHETO KbM Taka HapeyeHOTO

USB 3axpaHBaHe e 3abpaHeHo.

ApanTtepbT TpsibBa Aa 6bAe MOHTMpaH B 6rimsocT Ao obopyaBaHEToO U Aa € NecHo
[OCTBINEH.

He u3nonseaiTe npucnocobnexHne npu TBbpAEe BUCOKA WNW TBbpAE HUCKa
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TemnepaTypa Ha OKonHara cpeaa.
Hwkora He nanarainte npucnocobneHne Ha CUMHO CMbHLE UMW NPeKaneHo BnaxHa
cpega. lNpenopbyBa ce TabneTkata ga ce AbPXW Ha PasCTOsHWE HaW-Marnko
25 MM OT BCsIKa 4acT Ha TSAnoTo.

MakcumanHata gonycTma TemnepaTypa Ha OKonHaTa cpeda 3a HOpMarnHo
yHKUMOHNpaHe Ha obopyaBaHeTo e 40 °C.

NPEAYNPEXAEHWVE: PUCK OT EKCMNO3UA, BKIMIHOYUTENHO, KOrATO
BATEPUATA CE NMOAMEHW C PASJNIMYEH BUO OT PABPUYHUA TAKDLB.
N3XBbPNAHETO HA MON3BAHUTE BATEPUW CE U3BLPLWBA CbIMIACHO
MHCTPYKUMUTE.

ToBa yCTPOWCTBO € TECTBaAHO W OTrOBapsi Ha MPUIIOXUMWUTE OrpaHMyeHus 3a
n3naraHe Ha pagwmo Yectota (RF). CneundunyHaTta abcopbumoHHa ckopocT (SAR)
ce OTHacA [0 CKOpocTTa, C KOoATo TeAnoto abcopbupa RF  eHeprus.
OrpaHuyeHusnTa 3a SAR ca 1,6 BaTa Ha kunorpam (Hag obem, cbabpikall maca ot
1 rpam TbKaH) B CTpaHu, KOUTO crnepBar rpaHuuata Ha FCC Ha CbeguHeHuTe
watm n 2,0 W / kg (cpegHo 3a 10 rpama TbkaH) B CTpaHW, KOUTO cneasaT
orpaHuyeHusita npuet Ha CbBeTa Ha EBponeiickus cbio3. TecToBeTe 3a SAR ce
M3BbPLUBAT MPU W3NON3BaHe Ha CTaHOAApTHU paboTHWM no3vumK, KaTo
YCTPOWCTBOTO NpeAaBa Haw-BUCOKOTO CU CEPTUMULMPAHO HUBO Ha MOLLHOCT BbB
BCUYKM TecTBaHW YeCTOTHW nNeHTW. 3a p[a HamanuTe usnaraHetTo Ha
papnoyecToTHa eHeprys, U3nonaeanTe akcecoap 3a cBoOOAHW pblie Unu Apyra
nogobHa onuus, 3a Aa nasute YCTPOMCTBOTO Aaney OT rrasBata M TANoTo Cu.
Hocete ToBa ycTpoWCTBO NOHe Ha 25 MM OT TSANOTO CU, 3a Aa CTe CUrypHU, Yye
HMBaTa Ha eKCnosuuus ocTaBaT Ha WNu noj HvBaTa Ha TecTBaHe. M3bepete
akcecoap 3a konaH, kanbd unu Apyru nofobHun , Ho 6e3 MeTanHW KOMMOHEHTH,
KOUTO MoaAbpxaTt onepauusTa no To3n HauuH. Kanbdu ¢ meTanHu yactu morat
fAa npomeHAaT RF  npou3BoAMTENHOCTTa Ha  YCTPOWCTBOTO, BKIOYUTENHO
Cna3BaHETO Ha YyKasaHusTa 3a eKCNno3uuMs Ha pPagvoYecTOTHUSI CMEeKTbp MO
Ha4uH, KOWTO He e TecTBaH WNW cepTuduuMpaH M WM3MON3BaHETO Ha TakuBa
akcecoapu TpsibBa Aa ce n3bsrea.

3a Bawara 6e3onacHOCT ce npernopbyBa NO BpeMe Ha 3apexaaHeTo Aa He
[ObpXuUTe YCTPOWCTBOTO 6nM30 A0 TANOTO CY U Aa ro NocTaBuUTe Ha Hesananvma
noBbpxHocT. [MpenopbyBame Bu npes HowTa Aa cnarate npucnocobneHve ganey
OT Bac Ha MMHMManHo pa3cTosiHue oT 1 MeTbp
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HacTtponku

B rnaBHOTO MeH u3bepeTe onuusi HacTpolkW, 3a Aa vmate [ocTbn A0
CUCTEMHUTE HACTPOWIKM.

OnucaHue Ha yHKLUUnTe

WiFi

Wi-Fi: BkntoyBaHe/n3knoyBaHe Ha 6e3xunyHaTa Bpb3aka.

3a paswwmpern Wi-Fi HacTporikv HaTUCHETE MKoHaTa

U3non3BaHe Ha AaHHU
lMoka3Ba n3nonseaHe Ha faHHUTE.

Hacrpoiikn na 3Byka — Audio profiles.
3ByLM: HacTpoiikv Ha pasnnyHM PeXUMU Ha CUCTEMHUTE 3BYLIM U 3BBHEHE .
3ByLM Ha JOKOCBaHe: crnef akTUBMpaHe AVCMNeNT Lie u3aasa 3ByK Npy JOKOCBHE
Oucnnen
ApkocT: 3afaiiTe perynupaHe Ha ApKOCTTa Ha Aucnnes.
Tanet: Mmoxe Aa n3bepere BalWMAT OCHOBEH TaneT ot lanepus unu Tanetu.
Cnsil pexuM: HacTpovika Ha BpeMeTo 3a MpeMuHaBaHe B PeXUM Screensaver.
XpaHunuuwe
lMpoBepeTe nameTTa C KOSTO pasnonarare.
Batepus
[aBa nHdopmaums 3a KONMMYEeCTBOTO Ha 3apsiaa B batepusTa.
MpunoxeHus
MoxeTe pfa nokaxeTe Ha Aucnnes W fa ynpaensieate MHCTanuMpaHute
NPUNOXEHUS.
AKayHTH U CMHXPOHU3aLMA
MNHdopmaLus 3a MHCTanMpaHuTe NPUIIOKEHNS U akayHTK.
CurypHocT
3akntoyBaHe Ha ekpaHa: HacTpoiikv 1 HaunHu Ha 3aknoyvBaHe Ha ekpaHa ,
MpunnbasaHe, PIN , 1 naponu 3a BCUYKN MEXaHWU3MW.
E3uk n BbBeXaaHe
HacTtpolikv Ha e3nka, MmeTof Ha BbBexaaHe , FunctionStorage n apyru.
Pe3epBHU KONWs U HyNUpaHe
MoxeTe oa apxvBupaTe U Oa Bb3CTAHOBSIBATE OPUIMHANHWTE HACTPOWMKM Ha
YCTPOWCTBOTO CMU.
OaTa n vyac
HacTtpolikv Ha paTta,4yac,4acoBu 30HU.
MporpamupaHe Ha BKnoYBaHeTo / U3KNOYBaHETO Ha 3aXpaHBaHETO
Moxe pa 3apagete 4yac 3a Bkn./M3kn. Ha ycTpOWCTBOTO 3a BCEKM AEH OT
cegmuuara.
OocTbnHOCT
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YnpaBneHue Ha yHKUMK, ynecHaBaLwm ynotpebarta.

Onuuu Ha NnporpaMmucTa

Hactpoiku n onumm 3a OS Android™ .

Bcuuko 3a npucnocobneHue

MpoBepeTe codTyepHaTa BEPCHS HA YCTPOMCTBOTO U Apyra MHGopMaLus.

Bpb3ka c KOMNIOTBLP

YCTponcTBOTO MOXe Aa Gbae cBbp3aHo Ype3 USB kabena ¢ BalLMAT KOMMIOTBHP U
Taka fa npexsbpnaTe nHdopmauuns Mexay ABeTe ycTponcTea. ToBa cTaBa no
CNeHUST HauH:

1.CebpxeTe Tabnera ¢ USB nopta Ha BalMAT koMMoTbp Ype3 USB kabena ot
KOMMIeKTa,cref KOeTo Ha ekpaHa Ha TabneTa Le ce uanuwe "USB connected”.
2.HatucHete "USB already connected" n nsbeperte "open USB storage devices",
cnep KOeTo OTBOPETE AUPEKTOPUATA B KOSITO Ca AMCKOBETE Ha BaLLMSAT
KOMMIOTBHP , KbAETO YCTPOMCTBOTO LLe Obae pa3no3HaTo kaTo BbHLUeH disc U.

MbneH pucer Ha TabneTta

Ako Tabneta e 3abun unu ce AbPXKU CTpaHHO, paboTn 6aBHO UK n3xabsea 6bP30
6aTepusiTa — Hall - BEpPOSTHO TOBa Ce AbIIKW HAa KaueH JOMbIHUTENHO
HecbBMeCTUM codpTyep. Mpean ga ro 3aHeceTe B CepBM3 — MO onuTanTe Aa
BbpHeTe TabrneTa B Ha4anHoO CbCTOsIHME, KaTO U3YNCTUTE BCUYKU HACTPOIAKM Npe3
MeHto ,HacTpoiikn® — ,Pe3epBHu konust n HynupaHe“ — ,Bb3cTaHoBABaHe Ha
habpuyHM HaCTporKn*

BHumaHue: ToBa Lie U3TPUe BCUYKN NPUIIOXKEHNS U JaHHW, Ka4YeHn A0
MOMeHTa.
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OEKINAPALIUA 3A CbOTBETCTBUE
No. 1608

Hue, S.C. Visual Fan S.R.L., cbc ceganviue n agpec Ha ynpaenexue Brasov,
61, Brazilor St, CP 500313 Romania. [IpyXecTBOTO € perucrtpupaHo B
Tvprosckata Kamapa Ha rp. Bpawos nog no. J08/818/2002, CUI RO14724950,
KaTo BHOCWUTEN, AEKNapupaMe W rapaHTMpaMe Ha Hala OTFOBOPHOCT CbrnacHo
pa3snopenbute Ha un. 4 HG no. 325/2017, OTHOCHO pexuma Ha NPOAYKTUTE U
ycnyrute, KOUTo MoraT Aa GbAaT BpefHu 3a XMBOTA M 3[paBeTo KaTo UAno,
CUrypHOCTTa ¥ 3awuTaTta Ha Tpyaa, Yye npoaykTbT Viva 803G ot ALLVIEW He
3acTpallaBa XWBOTa, 34paBeTo U GesonacHOCTTa Ha Tpyda M Cblo Taka He
oKa3Ba OTpuLATENnHO BIMSHWE BbPXy OKONHaTa cpefa W € B CbOTBETCTBME CbC
cnepHUTE HOPMaTUBHU JOKYMEHTU:

- OupektnBa 2011/65/UE, nameneHa ¢ [upektvBa 2014/8/UE OTHOCHO
OorpaHMYeHusTa 3a U3non3BaHe Ha HSKOW OMacHW BeLLecTBa B €MEKTPUYECKOTO U
€nNeKTPOHHOTO 06opyaBaHe ;

- [upektMBa 3a paguo U TenekoMyHMKauMoHHO obopyaBaHe RED
2014/53/EU (HG 487/2016);

- [OwupektvBa 2014/35/UE OTHOCHO OCUrypsiBaHeTO Ha noTpebuTenute Ha
obopyaBaHe C HUCKO HanpexeHue ;

- [vpeKkTuBa OTHOCHO eneKkTpoMarHuTHaTta cbBMecTumocT 89/336/EU,
naveHeHa c¢ [upektuBa 92/31/EU and 93/68/EU (HG982/2007); RoHS:
EN50581:2012; 2014/30/EU(HG 487/2016);

- 3asBneHusTa 3a 6ezonacHocT Ha EBponeiickata Aupektnea 2001/95/EC n
IEC/EN 62368-1

- BasBnenusTa 3a 6ezonacHocT Ha EBponeiickata Aupektnea 2001/95/EC n
craHgapTute EN62368-1:2015

POAYKTHT € OLEHEH CbIMacHO CreaHNUTE CTaHaAapTU:

3apase : 2014/35/EU; EN50360:2001+A1:2012, EN 50361; EN 62209-1 :
2006

BesonacTHocT : IEC/EN 62368-1

EN 301 489- 07 V1.3.1 (11-2005); EN 301 489- 17 V1.2.1 (08-2002)

PapuouectoTteH cnektbp : 2014/35/EU; EN 300 328 V1.7.1 (10-2006)

Mpouenypara 3a oLeHKa Ha CbOTBETCTBMETO € HanpaBeHa B CbOTBETCTBUE C
2014/53/EU. QokymeHTaumusiTa ce cbxpaHssa B S.C. Visual Fan S.R.L., Brasov,
61, Brazilor St., CP 500313, Romania 1 we 6bae npefocTaBeHa npu noucksaHe
OT 3aMHTepecoBaHa cTpaHa.

MpoaykTeT wma MmapkupoBkata CE Bbpxy Hero. [eknapauusta 3a
CbOTBETCTBME MOXE Aa ce Hamepu Ha www.allviewmobile.com .
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Uzivatelska pfiru€ka
Viva 803G

Piedmluva

Dékujeme Vam za zakoupeni naseho produktu. Toto je uZivatelska pFirucka,
ktera Vam zaijisti rychlé, snadné a pohodiné pouzivani. Pfed pouzitim produktu
si prirucku peclivé prectéte.

| pfesto, Ze je toto zafizeni pouzivano jako pfenosny pevny disk, neneseme
zadnou zodpovédnost za uloZzené soubory a data a za jejich bezpe¢nost.
Bezpeénost pfi fizeni: Nepouzivejte zafizeni, pokud Fidite!

Vypnéte zafizeni, pokud se nachazite v letadle.

Pouze autorizované servisni stfedisko muze toto zafizeni opravovat. Pokud
se jej pokusite opravit sami, nebo v neautorizovaném stredisku, ztratite tim
zaruku.

Se zafizenim pouzivejte pouze pfislusenstvi schvalené vyrobcem.

Neneseme Zadnou zodpovédnost za situace, kdy je zafizeni vyuzivano jinak,
nez je uvedeno v této pfirucce. Nase spole€nost si vyhrazuje pravo ménit
obsah pfirucky.

Zakladni operace
Zapnuti

Pokud je tablet vypnuty, zapnéte ho dlouhym stiskem on/off tlacitka (na obr. ¢.
2).

V))/pnutl’

Pokud je tablet zapnuty, dlouze stisknéte (cca 3 sek.) on/off tlacitko (na obr. ¢.
2.). Zobrazi se tabulka s moznostmi, kde zvolte Vypnout.

Uspani

Kdykoliv muZete tablet uspat kratkym stisknutim on/off tladitka. Opétovnym
stisknutim ho zase probudite a mizete pokracovat v praci.

Restart

Pokud Vas tablet bude pracovat pomalu, restartujte operaéni systém vypnutim
a opétovnym zapnutim tabletu.

Rezim spanku

Zvolte Nastaveni > Displej > Rezim spanku a nastavte si dobu, po jejiz
uplynuti v nec¢inném stavu dojde k automatickému uspani tabletu.
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Pouziti pamét'ové karty micro SD

Pamétovou kartu vioZte do slotu pro pamétovou kartu (viz. obrazek na strané 2).
Po néasledovném pfipojeni tabletu k pocitac¢i pomoci micro USB kabelu, se Vam
na PC zobrazi dvé velkokapacitni Ulozisté. Prvni je vnitini pamét tabletu a druhé
je ulozisté pamétové karty. Pokud neni v tabletu vlozena pamétova karta, druhé
UloZisté nelze otevfit. Tablet podporuje pamétové karty o kapacité 128 MB az
128GB.

Vlozeni pamétové karty

Na zadni strané tabletu nad fotoaparatem sejméte krytku slotd. Pamétovou kartu
vloZte do pfislusného slotu (obr. na strané 2) dle predkresleného symbolu.
Vytazeni pamétové karty

Jemné zatlacte pamétovou kartu a poté ji vyjméte.

Upozornéni!

VloZeni a vytaZeni pamétové karty provadéjte pouze kdyZ je tablet vypnuty. V
opacném piipadé nemusi tablet pamétovou kartu spravné detekovat, nebo mize
dojit k poskozeni uloZenych dat.

Baterie

V tabletu je pouzity lithium-polymerovy akumulator s vysokou kapacitou. Vydrz
tabletu zavisi na nékolika aspektech jako napf. Cetnost pouzivani tabletu,
intenzita jasu, zapnuté funkce (GSM, WiFi, atd). PFistroj je mozné dobijet pomoci
micro USB kabelu.

Varovani: Pfed prvnim spusténim tablet plné dobijte. V pfipadé Ze neni pFistroj
pravidelné pouzivan, je dobré ho nabijet kazdé 2 mésice na maximalni kapacitu.
Pro nabijeni pouzivejte pouze pfislusenstvi schvalené vyrobcem. PouZziti
nestandardni nabijecky zkréti Zivotnost tabletu, nebo ho nenavratné poskodi'
Néavrat na Gvodni obrazovku

Kdekoliv muzete stisknout ikonku domecku na spodni li§té, ktera vas vrati na
Uvodni obrazovku. Pokud se chcete vratit pouze o jeden krok zpét, stisknéte

ikonku Sipky H

Varovani:

Nepouzivejte tablet v mimofradné teplém, chladném, prasném nebo vihkém
prostredi!

Nedovolte, aby tablet spadl na zem.

Kdyz indikator baterie ukazuje nizkou kapacitu, pfipojte tablet na nabijecku.
Neodpojujte micro USB kabel, pokud zrovna kopirujete data do pocitace, nebo
jiného zafizeni. Jinak dojde k pferuseni kopirovani a poru$eni souboru.
Nedemontujte sami zafizeni! Pokud tablet nefunguje spravné, kontaktujte
prodejce.

Pozor: Neneseme zadnou odpovédnost za situace kdy pfistroj je pouzivany jinak,
nez je uvedeno v pfirucce.

Nase spole¢nost si vyhrazuje pravo ménit obsah piru¢ky, aniz by to zvefejriovala.
Tyto zmény budou uvedené na strankach spoleénosti u vyrobku, u kterého byly
provedeny zmény. Rovnéz nejsme zodpovédni za Zadné tiskové chyby.
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Obsah této priruéky muze byt odli$ny od toho, ktery je uveden u vyrobku. V tomto
pfipadé, posledné jmenovany bude platny.

V8echny zmény budou uvedeny na webovych strankach www.allviewmobile.com
v sekci s konkrétnim produktem. Obsah této pfirucky se mize lisit od elektronické
verze uloZzené na webovych strankach.

Nezakryvejte anténu rukou, nebo jinymi pfedméty. Nedodrzeni tohoto bodu vede
k rychlému vybiti pfistroje nebo k problémim se signalem.

Neruéime za funkénost aplikaci tfetich stran a nejsme odpovédni za jejich obsah.
Kvli pouzitému materialu musi byt produkt pfipojen pouze k USB rozhrani verze
2.0 nebo vyssi. Jiné pfipojeni, nez uvedené je zakazano.

Adaptér musi byt instalovan v blizkosti zafizeni a musi byt snadno pfistupny.
Nepouzivejte pfistroj v prostfedi s pfili§ vysokou nebo pfili§ nizkou
teplotou,nikdy nevystavuijte pfistroj silnému slune¢nimu svétlu nebo pilis
vlhkému prostredi. Doporucuje se, aby pfistroj byl alespori 25 mm od jakékoli
casti téla.

Maximalni provozni teplota zafizeni je 40°C.

UPOZORNENI NA RIZIKO VYBUCHU, POKUD JE BATERIE VYMENENA
NESPRAVNYM TYPEM. ZLIKVIDUJTE POUZITE BATERIE PODLE POKYNU
Toto zafizeni bylo testovano a splfiuje prislusné limity pro radiové frekvence (RF).
Specific Absorption Rate (SAR), odkazuje na miru, kterou télo absorbuje
vysokofrekvenéni energii. Limity SAR jsou 1,6 wattl na kilogram (v objemu
obsahujicim 1 gram tkané) v zemich, které se Fidi limity FCC Spojenych statl a
2,0 W / kg (v pruméru 10 graml tkané) v zemich, které se Fidi limity Evropské
unie. Zkousky SAR jsou provadény za pouZiti standardnich provoznich poloh,
pficemz zafizeni vysild na nejvy$si certifikované vykonové uUrovni ve vSech
testovanych kmitoétovych pasmech. Chcete-li sniZit vystaveni RF energie,
pouzijte handsfree prisluSenstvi nebo jinou podobnou moznost, abyste udrzovali
toto zafizeni mimo dosah hlavy a téla. Noste toto zafizeni nejméné 25 mm od téla,
abyste zajistili, Ze Urovné vystaveni zlistanou na nebo pod drovni
testovanych.pouZzijte pouzdra a podobna pfislu$enstvi, ktera toto zajisti. Pouzdra
s kovovymi souc¢astmi mohou ménit vysokofrekvenéni vykon zafizeni, véetné jeho
souladu s pokyny pro vystaveni vysokofrekvenénimu zareni, takovym zptsobem,
ktery nebyl testovan ani certifikovan, a mélo by se zabranit pouzivani tohoto
prislusenstvi.

Pro vasi bezpec¢nost se doporuéuje, aby béhem nabijeni zafizeni nedrzelo v
blizkosti téla a aby bylo umisténo na nehoflavou plochu. Doporu¢ujeme vam,
abyste v noci pfistroj odkladali v minimalni vzdalenosti 1 metr od sebe.
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Nastaveni
V hlavnim menu zvolte "Nastaveni".
Popisy funkci:
Bezdratova pfipojeni a sité
Sprava SIM - Nastaveni SIM karty a mobilnich dat.
Wi-Fi - Vyhledavani a nastaveni Wi-Fi siti.
Pfenesené data — Pfehled datového provozu.
Zafizeni
Zvukoveé profily - Nastaveni zvukd, hlasitosti atd.
Displej - Nastaveni jasu, rezimu spanku atd.
Ulozisté - Sprava interniho a externiho Glozisté.
Baterie - Zobrazi prehled o stavu baterie.
Aplikace - Sprava nainstalovanych aplikaci.
Osobni
Poloha - Umoziiuje zapnout nebo vypnout polohové sluzby.
Zabezpeceni - Zapnuti zamku obrazovky, Sifrovani atd.
Jazyk a zadavani - Nastaveni jazyka, rozloZeni klavesnice atd.
Zalohovani a obnoveni - Moznost zalohy a obnoveni dat v pfistroji.
Systém
Datum a ¢as - Nastaveni data a ¢asu, ¢asového pasma atd.
Naplanovat zapnuti/vypnuti
Usnadnéni - Obsahuje funkce k usnadnéni ovladani tabletu.
Tisk - Nastaveni vzdaleného tisku (Cloud Print)
Informace o tabletu
Pfipojenik PC
Tablet muzete pfipojit k PC pomoci micro USB kabelu. Pfes pocita¢ pak mlzete
spravovat data v tabletu (kopirovat, mazat atd.).
Pripojte tablet k PC pfilozenym micro USB kabelem. Na tabletu v notifika¢ni listé
se zobrazi "USB pfipojeno".
Rozkliknéte notifikaci a stisknéte tlacitko "Zapnout Glozisté USB". Poté se vam v
PC tablet zobrazi jako nové velkokapacitni Glozisté.
Uvedeni tabletu do tovarniho nastaveni
Pokud je tablet infikovany, nebo obsahuje pfili§ aplikaci tfetich stran, mizete ho
vrétit do tovarniho nastaveni, abyste zabranili jeho pomalému chodu.Uginite tak v
Nastaveni > Zalohovani a obnoveni dat > Obnoveni tovarnich dat.
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FAQ - ¢asto kladené otazky

Co je to soubor APK?

Zkratka APK znamena Android ™ Package a je to instalaéni soubor aplikace.
Jak ziskédm instala¢ni soubor APK?

Nejjednodussi cestou pro nainstalovani nové aplikace je vyuzit obchod Google
Play, ktery je pfedinstalovany v tabletu.

Pro¢ mi zarizeni nesignalizuje nabijeni baterie?

Pokud byl tablet UpIné vybit, je potfeba ho nechat zapojeny na nabije¢ce alespori
hodinu nez zaéne signalizovat nabijeni.

Pro¢ nesly$im hudbu ve sluchatkach?

Zkontrolujte zapojeni sluchatek. Pokud jsou zapojeny spravné, ujistéte se, ze
neméte hlasitost snizenou na minimum.

Proc¢ nejde tablet zapnout?

Pfipojte ho na nabije¢ku a nabijejte minimalné hodinu pro pfipad, Ze by byl GpIné
vybity. Pokud i pfesto nepUjde zapnout, kontaktujte prodejce.
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PROHLASENi O SHODE
No. 1608

My, S.C. Visual Fan S.R.L., s hlavnim sidlem v BraSové, ¢.p. 61,ul. Brazilor,
postovni smérovaci ¢islo 500313, Rumunsko, zapsana v obchodnim rejstfiku
Brasov pod ¢islem J08/818/2002, CUI RO14724950, jako dovozce, zaru¢ujeme,
garantujeme a prohlasujeme na vlastni zodpovédnost, v souladu s ustanovenim
¢lanku 4 HG ¢. 325/2017, ohledné rezimu vyrobku a sluzeb, které mohou byt
$kodlivé pro Zivot a zdravi, bezpe¢nost a ochranu prace, Ze produkt Viva 803G,
neohrozuje Zivot, zdravi a ochranu prace, nema negativni dopad na Zivotni
prostfedi a je v souladu s:

- Smérnice ¢. 2011/65 / EU, pozménéného v roce 2014/8 / EU, pokud jde o
omezeni pouzivani nékterych nebezpecénych latek v elektrickych a elektronickych
zafizenich

- Smérnice tykajici se radiovych a telekomunikaénich zafizeni RED 2014/53 /
EU (HG 487/2016)

- Smérnice 2014/35 / EU o zajisténi uziti zafizeni pro nizkonapétova zafizeni

- Smérice tykajici se elektromagnetické kompatibility 89/336 / EU,
pozménéna smeérnicemi 92/31 / EU a 93/68 / EU (HG982 / 2007); RoHS:
EN50581: 2012; 2014/30 / EU (HG 487/2016)

- Bezpec¢nostni pozadavky evropské smérnice 2001/95/ ES a IEC/EN
62368-1

- Bezpec¢nostni pozadavky evropské smérnice 2001/95 / ES a standardy
EN62368-1:2015.

Vyrobek byl hodnocen podle nasledujicich norem:

Zdravi: 2014/35/EU; EN50360:2001+A1:2012, EN 50361; EN 62209-1 : 2006
Bezpecénost: IEC/EN 62368-1

EN 301 489- 07 V1.3.1 (11-2005); EN 301 489- 17 V1.2.1 (08-2002)

Radio spectrum: 2014/35/EU; EN 300 328 V1.7.1 (10-2006)

Postup vyhodnoceni shody byl proveden podle smérnice 2014/53 / EU,
dokumentace byla uloZena v S.C. Visual Fan S.R.L., Brasov, ul. Brazilor, CP
500313, Rumunsko a bude na pozadani poskytnuta. Vyrobek méa znacku CE.
Prohlaseni o shodé je k dispozici na adrese : www.allviewmobile.com.

C SAR: max. 1.729W/kg Reditel

Brasov Gheorghe Cotuna
27.11.2019 -
ol
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MANUAL DE USUARIO
Allview Viva 803G

Introduccién

Muchas gracias por comprar nuestro producto!

Lee atentamente este manual para un uso rapido y facil.

Este dispositivo es una tablet de alta calidad con un gran numero de
funciones.

Atencién! El usuario no sera notificado en caso de que se produzca algin
cambio en este texto.

Allview seguird ofreciendo actualizaciones para este producto pero no va
avisar al usuario de ellas. Mientras este aparato sea utilizado como un medio
de almacenamiento de datos, la empresa no se hace cargo de la seguridad
de los archivos almacenados.

En caso de que la configuracién del terminal no sea la misma que la
presentada mas abajo, por favor ponte en contacto con la tienda donde
compraste el producto.

Operaciones bésicas

Encender

Para encender la tablet mantén pulsado el boton ENCENDIDO/APAGADO.
Apagar

Para apagar la tablet mantén pulsado el boton ENCENDIDO/APAGADO
durante 3 segundos y pulsa "Apagar Dispositivo™.

Modo espera

Para poner la tablet en Modo Espera pulsa una vez el botén
ENCENDIDO/APAGADO. Para volver al modo normal también tienes que
pulsar el boton ENCENDIDO/APAGADO. La tablet puede entrar en el Modo
Espera tras unos minutos sin ser usada.

Reseteo

Si la tablet se bloquea mientras esta haciendo algin proceso, se puede hacer
un reinicio forzado pulsando el boton RESET o manteniendo pulsado el botén
ENCENDIDO/APAGADO durante 10 segundos.

Si no utilizas la tablet, la pantalla se apagara sola para el ahorro de energia.
Pulsa una vez el botén ENCENDIDO/APAGADO y desliza el simbolo de
desblogueo para regresar. Si quieres desactivar o cambiar los ajustes de la
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pantalla, puedes entrar en “Ajustes — Pantalla”.

Utilizar una tarjeta micro SD

Después de conectar el dispositivo a un ordenador, apareceran dos
dispositivos de almacenamiento. El primero es la memoria de la tablet y el
segundo es la tarjeta micro SD. Si la tarjeta micro SD no esta en la tablet,
entonces aparecera solo un dispositivo que serd la memoria interna. Esta
tablet admite tarjetas micro SD desde 128MB hasta 128GB.

Insertar y retirar una tarjeta micro SD

Insertar la tarjeta: mira el dibujo de la carcasa e introduce la tarjeta con
cuidado. Una vez la tarjeta esté metida, puedes acceder a los archivos
guardados en ella.

Retirar |a tarjeta: empuja la tarjeta con cuidado y luego suéltala. Veras como
la tarjeta sale un poco hacia fuera y la puedes retirar.

Atencion! La operacién de insertar y retirar la tarjeta micro SD se debe
realizar mientras la tablet esté apagada, si no, existe el riesgo de perder los
datos. Si la tarjeta no estd dentro del dispositivo, no se podran efectuar
operaciones en el almacenamiento externo.

Bateria

La tablet utiliza una bateria de polimero de litio de gran capacidad.

Su duracién depende del uso que se le dé al dispositivo, cuanto méas grande
son los archivos 0 mas memoria necesite la bateria, se gastara antes. Puedes
configurar el ahorro de energia entrando en AJUSTES - Pantalla - Ahorro de
energia.

Cargar la bateria

Para cargar la bateria del dispositivo puedes conectarlo a un ordenador
mediante el cable USB o utilizando el cable de alimentacién (método
recomendado).

Conectar el cargador a una fuente de electricidad alternativa 220 V
(electricidad maxima de salida 1, tensién de salida 5V-5.2V) y luego conectar
el enchufe al puerto USB del dispositivo.

jAtencion! Una bateria nueva puede que no esté cargada antes de
introducirla en el dispositivo.

Si no le vas a dar uso al dispositivo, se recomienda una carga completa cada
dos o tres meses.

El cargador es un elemento clave para el dispositivo, que desempefia un
papel crucial en guardar los parametros éptimos de funcionamiento y en la
proteccion del dispositivo durante su uso. Un estudio realizado con la ayuda de
los clientes y establecimientos, dice que en la mayoria de los casos, los
defectos en el aparato han sido causados por usar accesorios de mala calidad,
en particular por los cargadores. Utilizar cargadores de mala calidad va a
reducir significativamente la vida del dispositivo. La inestabilidad de la tension
va afectar el dispositivo y reducir su rendimiento. También puede afectar a la
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parte del audio. Apagar el dispositivo mientras estd procesando informacion
(como por ejemplo, estar usando un juego), también afecta a su
funcionamiento.

Volver alainterfaz principal

Desde cualquier interfaz, pulsa el botén para acceder a la interfaz
principal.

Volver alainterfaz anterior

Desde cualquier interfaz, pulsa el boton E para retroceder a la interfaz
anterior.

{ATENCION!

1. No utilizar el producto en sitios muy frios o0 muy célidos, ni en sitio con polvo
0 humedad.

2. No permitir que el producto se apague mientras esté trabajando.

3. Recargar la bateria cuando: 1) El simbolo de la bateria esté vacio. 2) El
sistema y el producto se apagan cuando intentas encenderlo. 3) No hay
ninguna respuesta al intentar a encender el producto.

4. No desconectar el cable USB cuando el producto se esta formateando o en
el proceso de actualizacién. En caso contrario, se va producir un error en el
sistema operativo.

5. Cuando este producto se utiliza como un disco duro portatil, el usuario debe
importar y exportar los archivos de forma segura. Al contrario se pueden perder
o deteriorar dichos archivos.

6. No desarmar el producto. Este procedimiento va llegar a la pérdida de la
Garantia.

7. El usuario no va recibir ninguna notificacién en caso de que la compafiia
haga algin cambio en este producto.

Para evitar problemas de garantia, en caso de que tengas algin problema,
lleva este producto solamente al establecimiento autorizado. Los datos de
dicho establecimiento estan en el papel de garantia que viene con cada uno de
nuestros productos. La empresa no se hace cargo de la garantia si el producto
es utilizado de otra manera de la que pone en el manual de usuario.

Ajustes

Desde el menu principal selecciona la opcién “Ajustes” para acceder a los
ajustes del dispositivo.

Debido al material de la carcasa utilizado, el producto sélo se debe conectar a
una Interfaz de la version 2.0 o superior.
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La conexién a la llamada USB de alimentacién esta prohibida.

El adaptador se instalara cerca del equipo y sera facilmente accesible.

No utilice el dispositivo en el entorno a temperaturas demasiado altas o
demasiado bajas, nunca exponga el dispositivo bajo un fuerte sol o un
ambiente demasiado humedo. La temperatura maxima de funcionamiento del
equipo es de 40 C.

Se recomienda mantener la tableta a una distancia minima de 25 mm de
cualquier parte del cuerpo.

PRECAUCION RIESGO DE EXPLOSION S| LA BATERIA SE SUSTITUYE
POR UN TIPO INCORRECTO. DESECHE LAS BATERIAS USADAS SEGUN
LAS INSTRUCCIONES

Atencion: No nos hacemos cargo de las situaciones donde se utiliza el
dispositivo de otra manera que el expuesto en el manual. Nuestra empresa
reserva el derecho de realizar cambios en el contenido de este manual sin
avisar. Estos cambios se publicaran en elsitio web de la empresa. Ademas, no
somos responsables de ningun error de impresion.

El contenido de este manual puede ser diferente al existente en el producto. En
este caso, el dltimo se tomaré en cuenta.

Este dispositivo ha sido probado y cumple con los limites aplicables para la
exposicion de radiofrecuencia (RF). Tasa de Absorcion Especifica (SAR) se
refiere a la velocidad a la que el cuerpo absorbe la energia de RF. Los limites
SAR son de 1,6 Watts por kilogramo (sobre un volumen que contiene una masa
de 1 gramo de tejido) en los paises que siguen el limite FCC de los Estados
Unidos y 2,0 W / kg (promediado sobre 10 gramos de tejido) en los paises que
siguen el limite del Consejo de la Unién Europea. Las pruebas para el SAR se
realizan usando posiciones de operacién estandar con el dispositivo que
transmite a su nivel de potencia certificado mas alto en todas las bandas de
frecuencia probadas. Para reducir la exposicion a la energia de RF, utilice un
accesorio manos libres u otra opcién similar para mantener este dispositivo
alejado de su cabeza y cuerpo. Lleve este dispositivo a una distancia de al
menos 25 mm de su cuerpo para asegurar que los niveles de exposicion
permanezcan en o por debajo de los niveles probados. Elija los clips de
cinturén, fundas u otros accesorios similares que no contengan componentes
metdlicos para apoyar el funcionamiento de esta manera. Los estuches con
piezas metélicas pueden cambiar el rendimiento de RF del dispositivo,
incluyendo su cumplimiento con las directrices de exposicion a RF, de una
manera que no ha sido probado o certificado y el uso de tales accesorios debe
ser evitado.

Por motivos de seguridad, durante la carga, se recomienda no mantener el
dispositivo cerca de su cuerpo o colocarlo sobre un soporte inflamable. Le
recomendamos que durante la noche coloque el dispositivo a una distancia
minima de 1 metro de usted.
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Descripcion de las funciones

1. Wi-Fi: enciende y apaga la conexion wireless.

2. Conexion de datos: muestra informacion sobre la conexién de datos.

3. Ajustes de volumen: permite ajustar el volumen para notificaciones, alarma
y multimedia. La notificacion te mostrara el ment de ajustes de las
notificaciones. Si activas la opcién “Sonido al tocar’, al tocar la pantalla del
dispositivo se escuchara un sonido. Al activar la opcién "Sonido al bloquear” al
bloquear el dispositivo, se escuchara también un sonido.

4. Ajustes de la pantalla: la opcion "Brillo” te permitira ajustar el brillo del
dispositivo como desees. La opcién "Fondo de pantalla” te permite elegir y
cambiar el fondo de pantalla que desees. La opcién "Suspender” te permitira
cambiar el tiempo de apagado de la pantalla. La opcién "Fondo” te permitira
cambiar el tamafio del fondo de texto.

5. Almacenamiento: ver la memoria disponible del dispositivo.

6. Bateria: ver informacion sobre el estado de la bateria.

7. Aplicaciones: para mostrar y gestionar las aplicaciones instaladas.

8. Cuentas y sincronizacion: aqui aparecerdn tus cuentas y puedes
ajustarlas para tu mejor comodidad.

9. Servicios de localizacion: contiene ajustes para activar o desactivar el
servicio de localizacion mediante Wi-Fi.

10.Seguridad: "Bloqueo de pantalla” te permite configurar el tipo de bloqueo y
desbloqueo de tu dispositvo ya sea por PIN, contrasefia o
deslizar. "Contrasefia visible”, si est4d activado, va a aparecer el texto
introducido en el campo de contrasefias. "Fuente desconocida’, si la activas
permite instalar aplicaciones que no provienen desde Google Play.

11. Idioma y entrada: te permite cambiar el idioma, el lugar, el método de
entrada de texto,etc.

12. Copia de seguridad y reseteo: puedes hacer una copia de seguridad y
volver a los ajustes anteriores. También podras resetear el contador de datos.
13. Hora y fecha: podréas ajustar la hora, la fecha, el uso horario y el método
de visualizacion de la hora.

14. Accesibilidad: te permite aumentar el tamafio del texto, activar la rotacion
de la pantalla, etc.

15. Opciones del desarrollo: contiene ajustes para los desarrolladores de
Android ™.,

16. Sobre el dispositivo: verificaciéon de la versiéon de software y otras
informaciones.
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Conectar al ordenador

Este dispositivo se puede conectar al ordenador mediante el cable USB para
operaciones de copiar, borrar y mover los datos. Los pasos son los siguientes:
1. Conectar el dispositivo mediante el cable USB al ordenador. En la pantalla
aparecera el mensaje "Conectado a USB”

2. Pulsar en la notificacion "Conectado a USB™ y elegir "Almacenamiento”.
Después en el ordenador podras gestionar los dados del dispositivo.

Volver a la configuracion de fabrica

Si el sistema operativo o las aplicaciones no funcionan bien, borra las
aplicaciones y vuelve a los ajustes de fabrica.

Ve al mend AJUSTES - COPIA DE SEGURIDAD Y RESETEO - ESTABLECER
AJUSTES DE FABRICA y confirmar.

Solucion de problemas comunes

Qué es el APK? Cudl es la conexion entre él y Android?

APK es la abreviatura de Android Package, que significa paquete de instalacion.
Los archivos APK pueden ser ejecutados e instalados directamente desde el
sistema operativo Android.

Co6mo obtengo el APK?

Las aplicaciones se pueden descargar e instalar desde "Android market".

Por qué se interrumpe el Wi-Fi?

Si se establece el tiempo de demora para parar la pantalla, la funcién Wi-Fi se
apagara después de pasar ese tiempo para ahorrar energia. Después de
reanudar desde modo de espera, la conexion Wi-Fi se reanudard en
aproximadamente 5 segundos.

Por qué algunas aplicaciones no funcionan correctamente?

Muchas aplicaciones son ofrecidas y puestas a disposicion por los
desarrolladores sin previas pruebas de compatibilidad, con sistemas operativos
y configuracién de hardware de los diferentes modelos de productos. Asi que
pueden haber archivos APK que no sean totalmente compatibles con tu
dispositivo.

Por qué no se mostrar el nivel de la bateria?

Cuando el nivel de carga de la bateria es extremadamente bajo, se mostrara la
fuente de alimentacién al estar conectado durante 30 minutos o mas, para
mostrar el estado de carga.

Por qué no puedes usar las funciones del sensor de gravedad?

Este dispositivo cuenta con un sensor incorporado de la gravedad que se utiliza
para rotar la pantalla, y algunas aplicaciones no estan disefiadas para
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implementar esta funcion.

El aparato no enciende

Mirar si la bateria esta cargada. Conectar el cargador y mirar la bateria.

Si después de la carga el aparato no funciona, contacta con el proveedor.

No se oye nada en los auriculares

Mirar si el volumen no est& a 0.

Mirar si los cascos estan bien enchufados.

Carga defectuosa del aparato

Asegurate utilizar un equipamiento que cumple con las especificaciones
estandar de adaptador de red del dispositivo.

No utilizar cables USB.

Algunas peliculas descargadas desde el Internet no funcionan

Este dispositivo es compatible con los formatos de video desde Internet. Pero
como dichos formatos pueden diferir mucho con player video, puede ser
incompatible con algunos. En ese caso se recomienda utilizar el dispositivo y
un programa de conversién de videos para convertirlo en un formato valido.
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Declaraciéon de conformidad
N2 1608

Nosotros, S.C. Visual Fan S.R.L., con sede en Brasov, 61, Brasilor St., CP
500313 Rumania, registrado en el Comercio de Comercio de Brasov con el n.
J08/818/2002, CUI RO14724950, como importador, asegura, garantiza 'y
declara bajo nuestra propia responsabilidad, de acuerdo con lo dispuesto en el
articulo 4 HG no. 325/ 2017, relativo al régimen de los productos y servicios,
que puede ser nocivo para la vida y la salud, la seguridad y la proteccion del
trabajo, que el producto Viva 803G de ALLVIEW, no pone en peligro la vida, la
salud y la proteccién laboral, no produce un impacto negativo sobre el medio
ambiente y esta de acuerdo:

- Directiva no. 2011/65 / UE, modificado por 2014/8 / UE en relacién con las
restricciones de uso de determinadas sustancias peligrosas en equipos
eléctricos y electrénicos

- Directiva sobre equipos de radio y telecomunicaciones RED 2014/53/EU
(HG 487/2016)

- Directiva 2014/35 / UE relativa a la garantia de que los usuarios de equipos
de baja tension

- Directiva relativa a la compatibilidad electromagnética 89/336 / EU,
modificada por la Directiva 92/31/ EU y 93/68 / EU (HG982 / 2007); RoHS:
EN50581: 2012; 2014/30 / UE (HG 487/2016)

- Las solicitudes de seguridad de la Directiva Europea 2001/95/ CE y de
IEC/EN 62368-1

- Las solicitudes de seguridad de la Directiva Europea 2001/95/CE y de las
normas EN62368-1:2015.

El producto ha sido evaluado de acuerdo con las siguientes normas:

Salud: 2014/35/EU; EN50360:2001+A1:2012, EN 50361; EN 62209-1 : 2006
Seguridad: IEC/EN 62368-1

EN 301 489- 07 V1.3.1 (11-2005); EN 301 489- 17 V1.2.1 (08-2002)

Espectro radioeléctrico: 2014/35/EU; EN 300 328 V1.7.1 (10-2006)

El procedimiento de evaluacion de la conformidad se realizé de conformidad
con la Directiva 2014/53 / EU, y la documentacién se almacenarda en S.C.
Visual Fan S.R.L., Brasov, 61, Brasilor St., CP 500313, Rumania.

El producto tiene la marca CE en él. La declaracion de conformidad esta
disponible en www.allviewmaobile.com .

i

SAR: max. 1.729W/kg Dipector
C E Brasov Cotung/Gheorghe

27.11.2019
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Allview Viva 803G
Hasznalati utasitas

El6sz6

Koszonjuk, hogy a terméket megvasarolta.

Olvassa el ezt a hasznal6nak szant hasznalati utasitasokat tartalmazo iratot a
gyors és hatékony hasznalat érdekében.

Ez a készilék egy legjobb minéségli és szamos funkcidval ellatott hordozhaté
lejatsz6. Kulon értesitést nem nyujtunk, ha a jelen széveget médositjuk.

Ez a tarasag Ujabb funkciokat szolgaltat a termék fejlesztéséhez és nem
nyljtunk kulon értesitést teljesitmény vagy funkcié moédositasa esetén.
Amennyiben ezt a késziléket mint mobil tarolasi kozeget hasznaljuk, a
tarsasag nem véllal felelésséget a lemezen tarolt alloméany biztonsagéaért.

Ha a valés konfiguracidk és az alkalmazasi médszerek nem azonosak a
kézikonyvben bemutatottakkal, kérjilk, hogy tekintsék meg a tarsasag
internetes oldalat a termékrél sz616 friss informaciok érdekében.

Alapmiiveletek

Elinditas

Hosszan nyomjameg a " 0% gombot.

Leallitas

A mikddési médban tartsa lenyomva a “Power” gombot 3 masodpercig, majd
vélassza ki a megjelent menubél a " Power off " funkciét, hogy a késziiléket
megéllitsa.

Stand-by

Normal mikodési feltétel mellett, réviden nyomja meg a "Power" gombot, és a
képernyé ledll. Ismét nyomja meg réviden a "Power" gombot, hogy a normal
haszndlat visszadlljon. A tablet automatikusan a Stand-by médba léphet
bizonyos személyesithetd tevékenység nélkili idészak utan.

Visszadllitas

Ha a haszndlati eljaras soran a készulék leblokkol, egy kényszer( Gjrainditast

lehet végezni a "Reset" gomb megnyomasaval .

Képernyd késleltetése

Ha az el6re beadllitott készulékkel nincs kapcsolata, a képernyé automata
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maodon leall.

Barmilyen éallapotban, nyomja meg réviden a " 0% gombot az aktivalashoz,
majd az oldalsé kioldé szimbdélumhoz kell Iépni, hogy az el6z6 interfész
megjelenjen.

Ha sziikséges a képernyd késleltetési funkcié kikapcsolasa, a késleltetést a
[Screen Time Out] opci6 révén lehet bedllitani a [Display] menibél a "Never
“-rel. Micro SD kartya hasznélata

Miutan a késziiléket a szamitdgéphez csatlakoztatta, két tarolasi késziléket
kap. Az elsé az integralt memoria és a masik a Micros SD kartya. Ha nincs
kéartya, a méasodik készilékhez nincs hozzaférés. Ez a készilék 128MB és
128GB kozotti kapacitasu Mikro SD kartyakat bir el.

Mikro SD kéartya behelyezése és visszavonasa

Kartya behelyezése:

Tartsa a Micro SD kartyat elejével felfele (irdsos része), és dvatosan helyezze
be a helyére. Most a Mikro SD kartya tartalmat megtekintheti.

A kértya visszavonasa:

Nyomja 6vatosan a Mikro SD kartyat a belsejébe, majd engedje el, és ezutan
ki tudja venni.

Elévigyazatossag:

A kértya behelyezését és visszavonasat Ugy végezze, hogy a készulék
ledllitott &llapotban van! Maskilonben a tarolt adatok elvesztését vagy
megrongalédasat eredményezheti! Ha nincs kartya behelyezve, a szamit6gép
nem végez irdsos vagy olvasasi miveleteket a mobil készllékrél (Mikro SD
kartya).

Elem:

A késziilék egy nagy kapacitasu Litium-Polimér elemet hasznal.

Az energia megtartasa a megtekintett fajl tipusoktdl és ezek nagyséagatol figg,
valamint a készuléken végzett miveletektdl. A készuléket a hasznalé a "user
define power off time" vagy "display setup" meniiben bedllithatia energia
megtakaritasra.

Feltoltés:

A készilléket USB kabellel és a t6ltd segitségével lehet Ujra feltdlteni.
Csatlakoztassa a tolt6t a 220V-os alternativ tapkabelhez, majd a toltd
csatlakozojat a készulék jack-ébe helyezze be.

Figyelmeztetések a feltéltéshez:

Egy Uj elemet lehet, hogy nem lehet feltdlteni anélkil, hogy a készilékbe
helyeznénk.

Ha a késziléket hosszabb idén keresztil nem haszndlja, ajanljuk, hogy két
vagy haromhavonta téltse fel a tarolas alatt. A t6lt6 a hordozhat6 késziléknek
egy olyan fontos szerkezete, amely a mikddési paraméterek optimalis
megtartasat és a személyes védelmet biztositja a hasznélat soran. Az

41 Hu



ugyfelekkel és a szerviz részleggel végzett hosszas tanulmany a legtébb
esetben, azt mutatja, hogy a hordozhaté készilék meghibasodasat a nem
megfeleld tartozékok hasznalata okozta, kilonosképpen a nem megfeleld toltd
hasznélata.

A nem megfelel6 t61t6 hasznalata a készulék hasznalatat latvanyos médon
csokkenti, valamint a nyoméas egyenetlensége a normal hasznélatot
befolyasolja és a készulék, valamint a teljesitmény allandé meghibasodasat
okozza. A nem megfeleld t6lt6 hasznalata a készulék audidé mindségét
csokkenti, valamint ledllitta a hasznalat kozben. Ezen kivil, a készulék
felrobbanhat vagy leéghet, amely a hasznal6 biztonsagat veszélyezteti.

A gravitacios érzékel6 és a képernyd vizszintes/fuggéleges forgatasa.

A gravitacids érzékel6 és a képernyd vizszintes/fliggbleges forgatasat a
Setting -> Display -> Auto-rotate screen meniibdl lehet aktivalni.

Visszatérés a f6 interfészhez

Barmelyik interfészb6l nyomja meg a ikonra 6 interfészhez.
Visszatérés az el6zd interfészhez

Barmelyik interfészb6l nyomja meg a EI ikont, hogy visszatérjen az el6z6
interfészhez vagy menuihoz.

Figyelem kell venni a kdvetkezoket

Ne hasznélja a késziiléket rendkivil hideg vagy meleg, poros, nedves vagy
szaraz koérnyezetben.

Ne ejtse le a késziiléket hasznélat kozben.

Toltse Gjra az elemet ha:

Ha az elem ikonja Ures elemet mutat;

Ha az operéaciés rendszer automatikusan leall és bezarul, mihelyt egy
Ujrainditast kezdeményez;

Nincs véalasz egyik gomb megnyomasara.

Ne hlzza ki a toltét hirtelen , mialatt a készllék formazas alatt all vagy upload

vagy download alatt. Mivel egy program hiba Iéphet fel.

Amikor a készilléket mint mobil tarolé kdzeg haszndlja, a hasznélé a fajlokat a
megfeleld adatkezel6 moédszerek révén kell, tarolja. Barmilyen mas nem
megfeleld moédszer a fajlok elvesztését eredményezheti, és a tarsasag nem

véllal felelésséget ilyen esetekben.

Ne szedje szét a késziléket. Ha probléma Iép fel, vegye fel a kapcsolatot a
forgalmazdval. Ajanlott, hogy a tablettat legalabb 25 mm-re tartsa a test
barmely részétél.

Nem adunk utélagos értesitést a termék funkciok és teljesitmény mddositasa
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esetén.

Figyelem: Nem vallalunk felelésséget azokra az esetekre, amikor

a eszk6z a hasznélati utasitastol eltéré modon hasznalja. Tarsasagunk
jogéban all a hasznalati utasitast modositani, anélkil, hogy hivatalosan is
kozoIné ezt.Ezeket a modositasokat a tarsasag web oldalan tesszik kozzé,
annal a terméknél, amelyet médositottunk. Tovabba nem vallalunk
felelésséget a nyomtatasi hibakért. A hasznalati utasitas tartalma eltérhet
annak tartalmétol, amelyet a termékhez csatoltunk. Ebben az esetben ez
utébbit kell figyelembe venni.

Annak érdekében, hogy elkeriljuk a szervizekkel létrejott problémakat,
amelyeket a S.C. Visual Fan S.R.L. mar nem tdmogat (mivel a Visual Fan
jogaban all, hogy barmely munkatéars szervizzel a kapcsolatot megsziintesse,
amely neve a garancialevélen taldlhat6 a terméktétel piaci eladasaval egy
idében), mielétt egy terméket a szervizbe viszi, kérjik, hogy nézze meg a
létezé és fenntartott szervizeket az Allview oldalon a “Tdmogatas&Szerviz —
Engedéllyel rendelkezd szerviz” fejezet alatt.

Ne takarjuk le az antennat a kezével vagy mas targgyal elmulasztasa igy
kapcsolodasi problémék és gyors mentesités az akkumulatort.

Minden harmadik felek alltal nyujtott alkalmazas, ami a jelen keszuleken
talalhato, modosithato es/vagy leallhat barmikor. Visual Fan Kft. nem vallal
feleloseget semmilyen modon ezen alkalmazasok mododitasaiert vagy
tartalmaert. Barmilyen kerdes vagy keres ezen alkalmazasok tulajdonosai fele
fogalmazhatoak.

Tovabbi részletekért kattintson www.allviewmobile.com

A foglalat felépitésébdl fakadéan a terméket USB 2.0 vagy magasabb
foglalathoz csatlakoztassa. Tilos Ugy nevezett aram USB kapcsolat. Az
adaptert az eszkdz kdzelében, j6l hozzaférheté médon telepitse. A eszkdz ne
hasznélja til magas, vagy tul alacsony hémérséklet mellett, kerilje az erés
napfényt, vagy a nedves kornyezetet. Az eszkdz hasznélata

maximum 40°C mellett javasolt.

FIGYELEM, ROBBANASVESZELYT EREDMENYEZHET, HA KICSERELI AZ
EREDETI AKKUMULATORT EGY NEM EREDETIVEL. A HASZNALT
AKKUMULATOROKAT AZ UTASITASOK ALAPJAN HELYEZZE
HULLADEKGYUJTOBE.

A készulék megfelel a radié frekvencia kibocsajtasra (RF) vonatkozd
eléirasoknak, teszteknek. A Specifikus Kibocsajtas Arany (SAR) a készilék
altal kibocsajtott RF energiara vonatkozd érték. A SAR hatarértéke az
amerikai szabvanyt (FCC) koveté orszagokban 1,6 Watt / kg, és 2,0 W/kg az
Eurdpai Uni6 orszagaiban. A SAR tesztet az dsszes frekvencian a maximalis
teljesitmény szint mellett végzik el. Az RF energia hatdsanak csokkentése
érdekében hasznaljon kihangositasara tartozékot, tartsa fejétdl és testétd|
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tavol a készuléket. Hordja a késziléket minimum 25 mm tavolsagra testétdl,
hogy a sugérzas a tesztelt szinten, vagy alatta maradjon. Hasznaljon évtart6t,
tokot, vagy mas hordozé eszkdzt, mely nem tartalmaz fémet. Azok a
tartozékok, melyek fémet tartalmaznak, befolyasoljak az RF kibocsajtast, és
olyan kortlményeket hoznak létre, melyek nem lettek tesztnek alavetve.

Az On biztonsaga érdekében ne tartsa toltés kozben a eszkoz testének
kozelében, illetve gytlékony helyen. Ejszaka helyezze a készilléket legalabb
egy méteres tavolsagra

Konfiguraciok

A f6 menubdl valassza ki a "Settings" opciét a rendszer konfiguracios
majajahoz.

Funkciok leirasa:

1.WiFi

Wi-Fi: Inditja/ledllitia a wireless kapcsolatot;

Wi-Fi bedllitdsok: nyomja meg a
menibe.

2.Adatkapcsolat hasznéalata
Informéacidkat jelenit meg az adatkapcsolat hasznéalatardl.

3.Hangbeallitas

hangerésség: hangbedllitas az értesitések, csengd és média tartalomhoz;
Alapértelmezett értesitések: Kkattintson az értesitések konfiguracios
menUjének megjelenitéséhez;

Hangok érintéskor: ha bejeldljik, a képernyd érintésekor egy hangot hallunk;
Hang a képerny6 lezarasahoz: ha bejeldljik, a lezaras/kioldaskor egy hangot
hallunk.

4.Képerny6 bedllitasa

Fényesség: képerny6 fényességének beallitasa;

Hattérkép: kivalaszthatja a hattérképet a super-HD player alkalmazasbdl;
Stand-by: a screen saver késleltetési idejének feloldasahoz. Ha a készulék
stand-by médban van, a WIF funkcié feloldédik az energia megtakaritas
érdekében;

ir4s mérete: iras méretének konfiguracidja;

Akcelerométer koordinatak rendszere: akcelerométer bedllitasa;

Képerny6 adaptacio: a képernyd méretének bedllitdsdhoz hasznaland6
bizonyos jatékokban.

5.Mentés

Ellenérizze a rendelkezésre all6 mentési memoriat.

6.Alkalmazasok

A telepitett alkalmazasok megjelenitése és kezelése.

7.Biztonséag

Képernyd lezarasa: lezarasi modszerek bedllitAsa: gorgetés, a modell szerint,

" ikont, hogy belépjen a konfiguraciés
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PIN kéd vagy jelsz6.

Lathat6 jelsz6: Ha bejeloljik, megjeleniti a begépelt karaktereket a jelszé
helyére.

Ismeretlen forrds: Engedélyezi azokat az alkalmazasokat, amelyek nem a
Google Play szarmaznak; alapértelmezettként aktivalva.

8.Nyelv és bevitel

A nyely, zéna és a bevitel médszere, stb.

9.Tartalékmasolat és Gjra bedllitas

Egy tartalékmasolatot lehet késziteni és az el6z6 beallitasokhoz visszatérni,
valamint az adatméréket Ujra beallitani.

10.0ra és datum

Datum, 6ra, id6z6na és az 6ra megjelenitési formatum bedllitasa.

11.A készulékrél

Softwer verzié és egyéb informéaciok ellenérzése.

Csatlakozas a szamitégéphez

Ezt a késziléket a szamitdgéphez lehet csatlakoztatni USB kabel segitségével
masolasi, torlési vagy adatatvitel miveletek végzése érdekében. Az eljaras a
kovetkezé:

1. Csatlakoztassa a terméket a szdmitégéphez az USB kabel segitségével.
Megjelenik az "USB already connected" értesités.

2. Kattintson az "USB already connected" értesitésre és valassza ki az "open
USB storage devices"-t, majd a szamitogéprél az On termékének

Visszatérés a gyartasi beallitAsokhoz

Ha az operéaciés rendszer vagy a telepitett alkalmazasok nem megfeleléen
mikodnek, toérélje le a "Settings" menubdl az alkalmazasokat és a gyari
alkalmazasokat Ujra be kell allitani. A  "Settings" - "Privacy" menibdl,
vélassza ki a "Factory data reset"-t, hagyja jova és torolje az 6sszes adatokat.

Szokvanyos problémék megoldasa

Mi az APK f4jlI? Mi az dsszefliggés kozte és az  Android™ kozott?

R: APK az Android Package roviditése, vagyis az Android telepitési csomag.
Az APK fajlokat kozvetlenil a termék Android operacios rendszerébdl lehet
kivitelezni és telepiteni.
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Hogyan kapjuk meg az APK alkalmazast?

F: Az alkalmazasokat le lehet tolteni és telepiteni a szamitégéproél vagy az
Google Play-bél.

Miért szakad meg a WiFi csatlakozas?

F: Abban az esetben, ha a képernyd megallitas késleltetési ideje be van
allitva,a WIiFi csatlakozas az id6 letelte utan  kikapcsol az energia
megtakaritas céljabdl A stand-by-bdl val6 visszatérés utan, a WiFi csatlakozas
korulbelul 5 masodperc alatt ismét helyreall.

Miért néhany APK alkalmazas nem mikodik megfeleléen?

F: Alegtdbb alkalmazast a fejleszték a nélkil bocsajtanak a rendelkezésre,
hogy tesztelnének éket, arra vonatkozéan, hogy a kilénb6z6 termék
modellek operéaciés rendszereivel és hardver konfiguracidival kompatibilisek-e,
igy tehat l1éteznek APK fajlok, amelyek teljes mértékben nem kompatibilisek az
on készulékével.

Miért nem jelenik meg a toltési allapot?

F: Amikor az elem téltési szintje nagyon alacsony, szilkséges, hogy a tolt6t
30 percig vagy még tébb idén keresztiil csatlakoztassuk, hogy az elem toltési
allapota megjelenjen.

A graviticios érzékelével miért nem lehet funkciokat létrehozni?

F: Ebbe a készilékbe egy gravitacios érzékelét épitettek be a képernyd
forgatasahoz, és néhany alkalmazast nem ugy terveztek, hogy ezeket a
funkciékat alkalmazza.

A készilék nem indul el

1) Ellenérizze az elem toltési allapotat

2) Csatlakoztassaa toltét és ismét ellendrizze.

3) Ha a téltés utan a késziilék nem indul el, vegye fel a kapcsolatot a
forgalmazoéval.

A fulhallgatékban nem hallatszik semmi.

1. Ellenérizze, hogy a hanger8sség ne legyen 0.

2. Ellenérizze a fulhallgatok helyes csatlakoztatasat.

A késztlék hibas toltése

1. Ellenérizze, hogy egy olyan tolté felszerelést haszndl, amely a standard
tolté specifikacidinak megfelel.

2. Ne hasznéljon USB tolt6ket.
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MEGFELELOSSEGI NYILATKOZAT

No. 1608
A Visual Fan Kft. (székhely Brasso, Brazilor u 61, 500314 Romania,
cégbejegyzés szam J08/818/2002, CUI RO14724950, mint importdr, egyeddl,
sajat felelésségére kijelenti, hogy a termék, amelyre e nyilatkozat vonatkozik,
megfelel a radié berendezésekrdl és a tavkozlé végberendezésekrél, valamint
a4 HG nr.325/2017 villamos biztonsagtechnikai és elektroméagneses
osszeférhetdségi kovetelményeket tartalmazé szabvanyoknak. Az Allview
Viva 803G markaji eszk6z nem veszélyezteti az életet, a
munkabiztonsagot es az egészséget, nem termel negativ hatast a természetre
es megfelel a kdvetkezd Iranyelveknek:

- 2011/65/EU iranyelv, 2014/8/UE moédositasa a veszélyes anyagok
elektromos és elektronikus berendezésekben valé hasznélatarol.

- RA&di6 és telekommunikécios iranyelvek - RED 2014/53/EU (HG
487/2016)

- 2014/35/UE a felhasznalé biztonsagardl az alacsony fesziltségl
készuléknél.

- elektroméagneses kompatibilitasrol sz6l6 89/336/EU iranyelv, médositva a
92/31/ EU és 93/68 / EU (HG982/2007); RoHS irdnyelv: EN50581: 2012
2014/30/EU (HG 487/2016)

- Europai Biztonsagi kdvetelményeket 2001/95 / EC iranyelv és az IEC/EN
62368-1

- Europai Biztonsagi kbvetelményeket 2001/95 / EC irdnyelv és az
EN62368-1:2015

Atermek a kovetkezd standardok szerint volt értékelve:

Egészség: 2014/35/EU, EN50360:2001+A1:2012, EN 50361; EN 62209-1:
2006

Biztonsag: IEC/EN 62368-1

EN 301 489- 07 V1.3.1 (11-2005); EN 301 489- 17 V1.2.1 (08-2002)

R&di6 spektrum: 2014/35/EU; EN 300 328 VV1.7.1 (10-2006)

A megfelel6ségi nyilatkozat értékelési eljarasa a 2014/53/EU direktiva alapjan
zajlott. A vonatkoz6 dokumentumok az alabbi cimen talalhatéak, és kérésre
megtekinthetéek: S.C. Visual Fan S.R.L., Brasso, 61, Brazilor St., CP 500313,
Romania.

Atermék CE megfeleléségijeldléssel van ellatva. E nyilatkozatot megalapozé
muszaki dokumentacié elérhetd az alabbi honlapon: www.allviewmobile.com.

SAR: max. 1.729W/kg Igazgato

c E Brasov Gheorghe Cotuna
27.11.2019
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INSTRUKCJA OBSLUGI
Viva 803G

Wstep

Dziekujemy za zakup naszego produktu.

Niniejsza instrukcja obstugi ma poméc uzytkownikowi w szybkim i wygodnym
korzystaniu z produktu. Prosimy o uwazne zapoznanie sie¢ z danym
dokumentem.

Urzadzenie to jest wyspecjalizowanym, przenosnym produktem najwyzszej
jakosci, wyposazonym w szereg unikalnych i zaawansowanych funkcji.
Informujemy, ze wszelkie zmiany w tresci tego dokumentu nie bedg podawane
do publicznej wiadomosci.

Producent bedzie nadal dostarcza¢ nowych funkcji dla rozwoju tego produktu,
jednak nie bedzie nigdzie umieszczat oddzielnej informacji w przypadku
jakichkolwiek zmian w jego wydajnosci i funkcjach. Urzadzenie jest uzywane
jako mobilne do przechowywania informacji, dlatego producent nie ponosi
odpowiedzialnosci za bezpieczenstwo plikéw zapisanych na jego dysku.

Jezeli rzeczywista konfiguracja produktu i metody jego zastosowania nie sg
identyczne z tymi, jakie przedstawiono w ponizszej instrukcji obstugi, zaleca
sie odwiedzi¢ strone internetowg producenta w celu uzyskania aktualnych
informacji o produkcie.

Podstawowe operacje

Wiaczanie zasilania

Podczas, gdy urzadzenie bedzie wytgczone, nacisnij diuzej przycisk zasilania.
Wyltaczanie zasilania

Podczas, gdy produkt bedzie wtgczony, naci$nij przycisk zasilania przez okoto
3 sekund, do momentu pojawienia sie okienka z opcjami urzadzenia, wybierz
"Wytacz", aby wylaczy¢ urzadzenie.

Uspienie

Podczas normalnego uzytkowania urzadzenia, krétko nacisnij przycisk
zasilania w celu przejscia w stan hibernacji. Ekran zostanie wytgczony.
Ponowne krétkie naci$niecie przycisku zasilania spowoduje wybudzenie i
wznowienie pracy tabletu. Produkt mozna ustawi¢ tak, aby wszedt w tryb
uspienia automatycznie po zgdanym czasie bezczynnosci.
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Ponowne uruchamianie urzadzenia

Jesdli zauwazysz, ze urzadzenie pracuje wolniej niz zwykle przy normalnym
uzytkowaniu, mozesz wytgczy¢ jego zasilanie, a nastgpnie uruchomic je
ponownie w celu zrestartowania system operacyjnego.

Wygaszacz ekranu

Jesli nie korzystasz z urzadzenia przez okreslony czas, ani nie uzywasz jego

przyciskéw, ekran zostanie automatycznie wytgczony.

Jesli konieczna jest dezaktywacja funkcji wygaszacza ekranu, mozesz to
zrobi¢ wytaczajgc opcje [Wygaszacz ekranu], znajdujacg sie zaktadce
[Wyswietlacz] menu Ustawien.

Uzywanie karty microSD

Po podtaczeniu tabletu z komputerem, znajdziesz dwa dyski przenosne.
Pierwszym z nich jest wbudowany dysk pamieci urzadzenia, drugi zas$ jest
dyskiem karty microSD. Jesli karta nie jest wiozona, drugi dysk nie moze
zosta¢ otwarty. Urzadzenie obstuguje karty microSD o pojemnosci od 128MB
do 128GB.

Wktadanie i wycigganie karty microSD.

Wkiadanie:

Ustaw karte microSD strong z napisami skierowang do géry, nastepnie lekko
wsun jg w gniazdo karty. Teraz mozesz otworzyé zawarto$¢ karty microSD na
urzadzeniu.

Wyciagganie:

Delikatnie nacisnij karte microSD, spowoduje to zwolnienie karty z zaczepu.

W yciggnij karte z gniazda.

Uwaga:

Czynnosci wyciggania lub wkfadania karty microSD przeprowadzaj na
wyfgczonym urzgdzeniu! W przeciwnym razie, moze to prowadzi¢ do utraty
lub uszkodzenia danych zapisanych na urzgdzeniu! W przypadku braku
wtozonej karty microSD, komputer nie bedzie w stanie wykonywac operacii
odczytu lub zapisu danych na dysku.

Akumulator:

Urzadzenie to wykorzystuje polimerowy akumulator o duzej pojemnosci.

Czas dziatania tabletu na akumulatorze bez koniecznosci tadowania zalezy od
gtosnosci, typéw odtwarzanych plikébw oraz dziatania akumulatora. Zmien
ustawienia wy$wietlacza w celu oszczgdzania energii.

tadowanie:

To urzadzenie moze by¢ tadowane za pomoca ztagcza USB lub tadowarki
sieciowej:

Wyjmij tadowarke sieciowg z zestawu, podtgcz jg do gniazdka sieci niskiego
napiecia AC 220V/50Hz, nastepnie podtgcz wtyczke tadowania do ztgcza USB
urzadzenia.
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Ostrzezenia dotyczgce fadowania:

Nowy akumulator moze byc pusty oraz nienatadowany.

Jesdli urzadzenie nie jest uzywane przez diuzszy okres czasu nalezy je
catkowicie natadowac co 2-3 miesigce podczas przechowywania.

Zasilacz jest kluczowym elementem tabletu, ktérely pemni gtéwng role w
utrzymywaniu normalnego funkcjonowania urzadzenia oraz bezpieczenstwa
podczas jego uzytkowania. Diugoterminowe badania klientow oraz ustug
posprzedazowych wykazaty, ze nieprawidiowe funkcjonowanie sprzetu, w
wielu przypadkach byto spowodowane uzyciem nieprawidtowych akcesoriow,
w szczegolnosci zasilacza.

Korzystanie z niskiej jakosci zasilacza powoduje znaczne skrdécenie
zywotnosci tabletu, niestabilno$¢ napiecia powaznie wptywa na normalng
prace produktu oraz moze doprowadzi¢ do jego trwatego uszkodzenia.
Uzywanie niskiej jakosci zasilacza moze spowodowac¢ réwniez zapton i/lub
wybuch akumulatora urzgdzenia, co zagraza bezpieczenstwu uzytkownikow.
Powré6t do gtéwnego interfejsu

Znajdujgc sie na dowolnym interfejsie, dotknij ikone , aby powrdci¢ do
ekranu gtéwnego.
Powr6t do poprzedniego interfejsu lub menu

Ztna'dujac sie na dowolnym interfejsie, dotknij ikong E kliknij przycisk
", aby powrdci¢ do poprzedniego ekranu lub menu. Mozesz réwniez
dokonac tego krétko naciskajgc przycisk"d)".

Wazne informacje

Nie nalezy uzywac urzgdzenia w $srodowisku wyjatkowo zimnym, gorgcym,
zapylonym, wilgotnym lub suchym.

Nie nalezy dopusci¢ do upadku tabletu podczas uzytkowania.

Nataduj akumulator, gdy:

Pojawi sie symbol pustej baterii;

Gdy system zostanie automatycznie zamkniety, a nastepnie bedzie szybko sie
wytgczat podczas préb ponownego uruchomienia urzadzenia;

Przy braku odpowiedzi na nacis$niecia klawiszy.

Prosze nie odigczac zasilania, gdy produkt jest w trakcie formatowania,
przesytania danych lub ich pobierania. W przeciwnym razie moze to
doprowadzi¢ do btedéw w dziataniu programu Podczas, gdy urzadzenie jest
uzywane jako przenosny dysk, uzytkownik powinien przechowywac¢ oraz
eksportowac pliki uzywajgc odpowiedniej metody dziatania przy zarzadzaniu
plikami. Kazda nieodpowiednia metoda dziatania moze prowadzi¢ do utraty
plikdw, za ktére producent nie ponosi odpowiedzialnosci.
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Prosimy samodzielnie nie demontowac tabletu. Jesli pojawig sie jakies$ usterki,
nalezy niezwtocznie skontaktowac sie ze sprzedawcg/gwarantem.

Producent os$wiadcza, ze nie bedzie publikowat oddzielnej informacji w
przypadku jakiejkolwiek zmiany w zakresie funkcji i/lub wydajnosci tego
produktu.

W celu unikniecia probleméw, ktére moga wystgpi¢ podczas wspoétpracy z
dostawcami ustug serwisowych zatwierdzonych przez Allview Electronics Sp.
z 0.0. (Allview Electronics Sp. z 0.0. zastrzega sobie prawo do zakonczenia
wspotpracy z jakimkolwiek punktem serwisowym, ktéry byt wczesniej
zatwierdzony i podany w karcie gwarancyjnej dla daty odpowiadajgcej dacie
sprzedazy urzadzenia do sklepu), przed zgtoszeniem produktu do serwisu
gwarancyjnego, sprawdz zaktualizowang liste zatwierdzonych punktow
serwisowych znajdujgcg sig na stronie Allviewmobile.com, w dziale ,Obstuga i
serwis — zatwierdzone punkty serwisowe”.

Uwaga: Nie odpowiadamy za sytuacje, kiedy urzadzenie uzywany jest
niezgodnie

z sposobem podanym w niniejszym podreczniku. Nasza Kompania zachowuje
prawo do wprowadzenia zmian w tresci podrecznika bez podania tego do
wiadomosci publicznej. Ewentualne zmiany zostang wyswietlone na naszym
site’cie, obok tego produktu, ktérego dotyczg zmiany. Ponadto nie ponosimy
odpowiedzialnosci za jakiekolwiek btedy drukowania. Tresé niniejszego
podrecznika moze by¢ inna niz zatagczonego do produktu. Nalezy bra¢ pod
uwage tresc ostatniego.

Nie zastaniaj anteny dtonig lub innej awarii obiektéw do wykonania w wyniku
probleméw z tgcznoscig i szybkiego roztadowania akumulatora.

Wszystkie aplikacje dostarczone przez firmy trzecie oraz zainstalowane na tym
urzadzeniu moga by¢ modyfikowane lub zatrzymane w kazdej chwili. Visual
Fan LTD nie ponosi odpowiedzialnosci za jakiekolwiek modyfikacje ustug lub
tresci tych aplikacji. Wszelkie prosby lub pytania dotyczace aplikacji firm
trzecich powinny by¢ kierowane do ich dostawcéw.

Aby uzyskac¢ wigcej informacji o produkcie kliknij www.allviewmobile.com

Ze wzgledu na materiat uzyty do produkcji obudowy, produkt powinien by¢
podtgczany tylko i wytacznie do interfejsu USB 2.0 lub nowszego. Potaczenie z
tak zwanym zasilaczem USB jest zabronione. Adapter powinien zostaé
zainstalowany w poblizu urzgdzenia i powinien by¢ tatwo dostepny. Nie uzywaj
urzadzenie komorkowego w $rodowisku o zbyt niskiej lub zbyt wysokiej
temperaturze oraz nigdy nie wystawiaj urzgdzenia na dziatanie silnego $wiatta

stonecznego lub srodowiska o zbyt wysokiej wilgotnosci.
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Maksymalna temperatura robocza urzadzenia wynosi 40°C.

UWAGA: ISTNIEJE RYZYKO WYBUCHU AKUMULATORAW PRZYPADKU

ZAMIANY GO NA NIEPRAWIDLOWY TYP. WYRZUCAJ ZUZYTE
AKUMULATORY ZGODNIE Z ICH INSTRUKCJA.
To urzadzenie zostato przetestowane i speinia obowigzujgce wartosci

graniczne dla ekspozycji czestotliwosci radiowych. Wartosci SAR odnoszg sie
do szybkosci, z jakg ciato ludzkie absorbuje energie czestotliwosci radiowych.
Wartosci graniczne SAR wynoszg 1,6 Wat na kilogram (w przeliczeniu na
objetos¢ 1 grama tkanki) dla krajow spetniajgcych kryteria amerykanskich
standardéw FCC oraz 2.0 W/kg dla krajéw Unii Europejskiej. Testy SAR sag
przeprowadzane przy uzyciu standardowych stanowisk operacyjnych, przy
czym urzadzenie transmituje na najwyzszym certyfikowanym poziomie mocy
we wszystkich testowanych pasmach czestotliwosci. Aby zmniejszyé
ekspozycje na energig fal radiowych, uzyj zestawu gtoSnomoéwigcego lub innej
podobnej opcji, aby trzymac¢ urzadzenie z dala od gtowy i ciata. Urzgdzenie
nalezy nosi¢ w odlegtosci co najmniej 25 mm od ciata, aby poziomy ekspozycji
pozostaty na poziomie rownym lub nizszym niz maksymalny. Wybieraj uchwyty
na pasek, kabury lub inne podobne akcesoria do noszenia, ktére nie zawierajg
metalowych elementéw. Akcesoria z metalowymi cze$ciami mogg zmienia¢
poziomy emisji fal radiowych urzadzenia, w tym zgodno$¢ z wytycznymi
dotyczacymi narazenia na dziatanie promieniowania radiowego, w sposéb,
ktory nie zostal przetestowany lub certyfikowany, i nalezy unika¢ takich
akcesoriow.

Nadmierne ci$nienie akustyczne w stuchawkach moze powodowa¢ utrate
stuchu.

Dla Twojego bezpieczenstwa, zalecane jest aby podczas tadowania
urzadzenia, trzymac je z dala od siebie oraz na niepalnym podtozu. Zalecamy,
aby w nocy trzyma¢ urzadzenie w odlegtosci przynajmniej jednego metra od
siebie.
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Ustawienia
W menu gtdbwnym, wybierz opcje "Ustawienia", aby uzyska¢ dostep do
katalogu ustawien systemu.
Opisy funkcji:
WiFi
Wi-Fi: Wigcza/wytgcza bezprzewodowe potgczenia WiFi.
Uzycie danych
Wyswietla uzycie danych urzadzenia.
Dzwiek
Gto$nosé: ustaw glosnos¢ powiadomien, mutlimediéw oraz alarmow.
Domyslny dzwiek powiadomienia: kliknij, aby otworzy¢ menu ustawien
powiadomien.
Dzwieki przy dotknieciu: gdy zaznaczone, naci$nigcie ekranu bedzie
sygnalizowane dzwiekiem.
Wyswietlacz
Jasnosc¢ ekranu: dopasuj jasnosc¢ ekranu
Tapeta: mozesz wybraé tapete z galerii lub dostepnych tapet.
Uspienie: ustaw czas bezczynnosci do wygaszenia ekranu.
Podczas, gdy produkt jest w trybie czuwania, funkcja Wi-Fi bedzie nieaktywna
w celu oszczedzania energii.
Pamigé
Sprawdz dostepng na urzgdzeniu pamigc.
Bateria
Wyswietla informacje o stanie akumulatora i jego zuzyciu.
Aplikacje
Tutaj mozesz zobaczyé i zarzadzac zainstalowanymi aplikacjami.
Dostep do lokalizacji
Zawiera ustawienia do aktywacji lub deaktywacji opcji lokalizacyjnych.
Zabezpieczenia
Blokada ekranu: ustawia metode blokowania ekranu: przesuniecie palcem,
wzér, PIN, hastolub inne mechanizmy.
Widocznos$¢ hasta: jesli zaznaczone, mozesz zobaczyé znaki wprowadzone w
polach haset.
Nieznane zrodta: zezwala na instalowanie aplikacji, ktére nie pochodzg ze
sklepu Google Play.
Jezyk, klawiatura, gltos
Ustaw jezyk i rejon, metode wprowadzania itp.
Kopiai kasowanie danych
Pozwala na wykonanie kopi zapasowej, przywracanieustawien fabrycznych
urzadzenia i danych.
Konta
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Informacije i ustawienia synchronizacji kont uzytkownika.

Datai czas

Ustaw date, czas, strefe czasowg oraz format wyswietlania czasu.
Ustawienia dostepu

Opcje obrotu ekranu, powiekszania napiséw, wypowiadania na gtos haset itp.
Opcje programistyczne

Ustawienia i opcje dla programistéw systemu Android™.

Informacje o tablecie

Sprawdz wersje oprogramowania produktu oraz inne informacje.

Potaczenie z komputerem

To urzgdzenie moze by¢ potgczone z komputerem PC za pomocg kabla USB,
w celu kopiowania i usuwania danych. Dokfadna procedura jest nastepujgca:
1.Potacz tablet za pomocg kabla USB do portu USB komputera, a otrzymasz
powiadomienie “podtgczono jako urzadzenie multimedialne”. Teraz mozesz
wymieniaé pliki multimedialne pomigdzy komputerem a tabletem.

2 Kliknij opcje powiadomienia "Podtgczono jako urzadzenie multimedialne” ,
iwybierz opcje “Aparat (PTP)”, a bedziesz mégt przesyta¢ zdjecia za pomocg
oprogramowania aparatu oraz inne pliki.

Przywrdocenie ustawien fabrycznych

Usun oprogramowanie firm trzecich oraz przywré¢ urzadzenie do ustawien
domysinych. W menu “Ustawienia” - “Osobiste” — ,Kopia i kasowanie danych”
wybierz “Ustawienia fabryczne” oraz potwierdz przyciskiej ,Resetu;”.
Spowoduje to usuniecie wszystkich danych oraz przywrécenie ustawien
domysinych systemu.

Najczesciej zadawane pytania

Co to jest plik APK?

Odp: APK jest skrétem od ang. wyrazenia Android Package (w jezyku polskim:
“paczka android”), czyli pliki . APK moga by¢ instalowane i wykonywane
bezposrednio przez system Android.

Skad wzigé aplikacje APK

QOdp: Mozesz je pobiera¢ z komputera PC, mozesz je réwniez pobiera¢ online
za pomocg sklepu Google Play.

Dlaczego potaczenie Wi-Fi przerywa

Odp: Jesli na urzadzeniu uruchomiona jest funkcja “wygaszacz ekranu”, po
uptywie okreslonego czasu tablet przejdzie w tryb hibernaciji, funkcja Wi-Fi

54 Pl



zostanie zamknigta w celu oszczedzania energii.

Dlaczego niektére pobrane aplikacje APK nie dziatajg poprawnie

Odp: Niektdre aplikacje APK moga nie by¢ odpowiednio przetestowane na
Twojej platformie pod katem zgodnosci z systemem. W Takich przypadkach
ich dziatanie moze nie by¢ idealne.

Dlaczego urzadzenie nie pokazuje stanu natadowania akumulatora

Odp: Gdy poziom akumulatora jest ekstremalnie niski, nalezy podtgczy¢
tadowarke sieciowa. W skrajnych przypadkach dopiero po pét godziny
fadowania (lub wigcej) zostanie wyswietlony stan natadowania akumulatora.
Nie moge uruchomi¢ tabletu

1) Sprawdz stan akumulatora

2) Podtacz zasilacz sieciowy i sprobuj ponownie

3) Jesli po natadowaniu akumulatora wcigz nie mozna uruchomic¢ urzagdzenia,
prosimy o kontakt z dziatem obstugi klienta

Nie stysze gtosu w stuchawkach

1) Sprawdz czy gtosnos¢ nie jest ustawiona na 0

2) Sprawdz czy poprawnie podtgczono stuchawki

Nieprawidtowe tadowanie urzadzenia

1) Prosze potwierdzié, czy uzywasz tadowarki zgodnej z wymaganiami dla
danego sprzetu.

2) W przypadku tadowania USB, prosze nie podigczaj przewodu USB do
komputera.

Dlaczego niektére pobrane filmy wideo nie moga zosta¢ odtworzone

To urzadzenie jest kompatybilne z internetowymi formatami plikéw wideo,
jednak z powodu mnogosci dostepnych na rynku formatéw wideo istnieje
mozliwos¢, ze tabletu nie bedzie w stanie odtworzyé kazdego dostepnego
formatu. W takim przypadku zalecane jest uzycie komputera PC oraz
oprogramowania stuzgcego do konwersji plikéw wideo do kompatybilnych dla
tego urzgdzenia formatéw.
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DEKLARACJA ZGODNOSCI WE
No. 1608

Firma SC Visual Fan SRL z siedzibg w Braszowie, przy ulicy Brazilor 61, kod
pocztowy 500313, Rumunia, zarejestrowana w Rejestrze Handlowym pod nr
Brasov. J08 / 818/2002, CUl RO14724950, jako importer, gwarantuje i
deklaruje na wtasng odpowiedzialnos¢, zgodnie z art. 4 HG nr.325 / 2017 w
odniesieniu do produktéw i ustug mogacych stanowi¢ niebezpieczenstwo dla
zycia i zdrowia, bezpieczenstwa i ochrony pracy, ze produkt Viva 803G nie
naraza na niebezpieczenstwo zycia, nie jest zagrozeniem dla bezpieczenstwa
pracy, nie ma niekorzystnego wptywu na srodowisko naturalne i jest zgodny z:
- Dyrektywg UE 2011/65/UE, zmodyfikowang przez 2014/8/UE dotyczacg
ograniczen  stosowania niektorych  substancji  niebezpiecznych w
urzadzeniach elektrycznych | elektronicznych.
- Dyrektywa dotyczacg badania sprzetow radiowych i telekomunikacyjnych
RED 2014/53/EU (HG 487/2016)
- Dyrektywa niskonapigciowg 2014/35/UE
- Dyrektywg dotyczacg kompatybilnosci elektromagnetycznej 89/336/EU,
zmodyfikowang przez Dyrektywy 92/31/EU i 93/68/EU (HG982/2007); RoHS:
EN50581:2012; 2014/30/EU(HG 487/2016)
- Wymogami bezpieczenstwa dyrektywy europejskiej 2001/95/EC oraz z
IEC/EN 62368-1
- Wymogami bezpieczenstwa dyrektywy europejskiej 2001/95/EC oraz z
normami EN62368-1:2015
Produkt zostat oceniony zgodnie z nastgpujgcymi normami:
Zdrowie: 2014/35/EU; EN50360:2001+A1:2012, EN 50361; EN 62209-1 :
2006
Bezpieczenstwo: IEC/EN 62368-1
EN 301 489- 07 V1.3.1 (11-2005); EN 301 489- 17 V1.2.1 (08-2002)
Czestotliwosci radiowe: 2014/35/EU; EN 300 328 V1.7.1 (10-2006)
Badania oceny zgodnosci zostaty wykonane zgodnie z dyrektywg 2014/53/EU,
dokumentacja jest przechowywana w siedzibie firmy S.C. Visual Fan S.R.L.,
Braszoéw, ul. Brazilor 61, 500313, Rumunia. Dokumenty sg dostgpne do
wgladu na zadanie.
Produkt posiada znak CE. Deklaracja zgodnosci jest dostgpna na
www.allviewmobile.com .

SAR: max. 1.729W/kg Dyfektor
c € Brasov Ghéw%fmuna
27.11.2019 f
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PykoBoacTBO nonb3oBaTtens
Allview Viva 803G

npeauncnoseune
Cnacunbo 3a Mokyrnky HaLlero npogykTa.
3TN MHCTPYKUMM NO 3KCmnyaTauuu Ans nosb3oBaTenst AOoMmkHbI obecneunTb
BaM ObicTpoe M ygobHoe wcnonb3oBaHWe. BHumaTenbHO npounTanTe
MHCTPYKLIMIO NEpes NCMoSb30BaHNEM.
Tam He 6yaeT HUKaKoOro OTAENbHOrO YBEAOMIEHWS B Crydae Kakux-nubo
M3MEHEHWIA B COepXXaHnum aToro TekcTa.
Ota komnaHus OydeT npogomkaTb NpefoCTaBnsTb HOBble (OyHKUMKM ANs
pa3paboTkv NPoAyKTa, N He ByaeT HMKaKUX OTAeNbHbIX MBMEHEHWI B criyyae
KaKunx-nmbo M3MeHeHWid B Npou3BOAMTENBHOCTU M (OYHKLMAX npoaykTa. XoTs
3TO YCTPOWMCTBO UCMOSb3YeTCsA B KavyecTBe MOOWUNBbHOMO XeCTKOro Aucka, ata
KOMNaHWs He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a 6GesonacHocTb haiinos,
COXpaHeHHbIX Ha ACKe.
Ecnu daktnyeckas HacTpomka M MEeTOAbl NPUMEHEHUS He WOEHTUYHbl Tem,
KOTOpble MW3MOXEeHbl B [JaHHOM pyKoOBOACTBe, obpaTtuTecb K nocneaHein
MHpopmaLmm o NpoaykTe Ha Beb-caiiTe KoMNaHum.

OcHoBHbIe onepauum

BknounTtb
B BbIKINIOYEHHOM COCTOSIHUM HAXMUTE U YaepXnBaniTe KHOMKY NUTaHUs.
BbikntoyeHue

Bo BKIIIOYEHHOM COCTOSIHUM HaXMUTE W yAepXuBaWTe KHOMKY NUTaHus B
TeveHune 3 cekyH/, 3aTeM BO BCMIblBAOLLEM MEHIO BbibepuTe «BbIKniounTb»
AnNsi BbIKMIOYEHNS.
Cnatb
Mpu HopManbHbIX YCrnoBUsiX PaboTbl KPaTKOBPEMEHHO HaXMWUTe KHOMKY
nuTaHus, 4tobbl NepeBecTV B pPexum oxuaaHusi. Tenepb aKkpaH 3aKkpoeTcs.
KopoTKO HaXXmMuTe KHOMKY NUTaHus eLle pas, YTobbl BO30GHOBUTL HOpManbHbI
pexum. Bbl MOXeTe HacTpoOWUTb YCTPOICTBO Ha aBTOMAaTWMYECKUN Mepexon B
CNSILLUIA PEXMM NOCIIe Xenaemoro BpeMeHu NpocTost.
C6poc nuTaHus
Ecnu Bbl wcnbiTbiBaeTe MeaneHHyio paboTy ycTponctBa npu 0BbIMHOM
MCMONb30BaHNM, Bbl MOXETE BbIKMIOYUTL U CHOBA BKITIOYUTL NUTaHWE, YTOObI
nepesarpyauTb OnepaLyoHHYI0 CUCTEMY.
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TanmM-ayT 3KpaHa

Ecnu Bbl He KOCHETECH NPOUrpbIBATENS B TEYEHUE YCTAHOBMNEHHOTO BPeMeHU
1 He aKTUBYMPYETE €ro C MOMOLLbIO KHOMKW, 9KpaH aBTOMAaTWUYeCKu OTKITIOUNTCS.
B nobom COCTOSIHUM KPaTKOBPEMEHHO HaXMWUTe KHOMKY nuTaHus [Ans
akTMBauuu; 3atem CcOBWHbTE 3aMOK BBEpX [0 3eMeHoro nsTHa, YTo JacT
[OCTYN K BEpXHEMY UHTepdeNCy.

Ecnn HeobxoguMMo OTKMIOYWUTE (QYHKUMIO TalM-ayTa dKpaHa, Bbl MOXeTe
ycTaHOBUTL onuuio [TanWm-ayT akpaHa] nod dyHkumen [ducnnei] Ha
«Hwukorga».

Ucnonb3oBaHue kapTbl Micro SD

Mocne noAaknioYeHUs 3TOrO YCTPOWCTBA K KOMMblOTEPY Bbl Hanpete [Ba
OBWXKYLLMXCA Aucka. MNepBbli - 9TO AUCK CO BCTPOEHHOW NaMsiTbio Ans 3TOro
YCTPONCTBa, @ APYron - AucK Ansa kapTbl MicroSD. Ecnu kapTa He BcTasnewa,
BTOPOW [MCK OTKPbITb Henb3s. [laHHOe YCTPOWCTBO  MopAepxusaeT
paclumpeHue kaptbl MicroSD ¢ 128 Mb o 128 I'b.

YcTaHoBKa 1 otcoegmHeHue Kaptbl Micro SD

BcTagBka:

MonoxwuTe kapTy Micro SD nuueBoi CTOPOHON BBEPX (CTOPOHA CO CroBamMm) 1
cnerka BgaBuTe kapTy B rHe3ao kapThl, T. E. MNogknounTe ycTpoictso. B aTom
COCTOSIHUW Bbl MOXETe BOCMPOM3BOANTb coaepxunmMoe kapTel Micro SD.

pasMOHTUpPOBaHUe:

Cnerka HaxmuTe Ha Micro SD, 1 OH OTCKOYMT OT CeKLMK, a 3aTeM Bbl MOXeTe
13BneYb ee.

BHumaHue:

Moxanyicta, BbINONHAWTE onepauun BCTaBKM U [AEeMOHTaxa npwu
OTKITOYEHHOM MuUTaHum! B NpoTMBHOM criyyae 3To NpuBeeT Kk notepe unu
noBpexaeHuio annos BHYTpU ycTpoiicTBal Ecnn kapTa He BCTaBneHa,
YCTPOWCTBO HE CMOXET BbINOMHATL OMepauun YTeHUs U 3anucu Ans
npumeYvaHunii k aucky Gonee nosgHero cbemMHoro Aucka (kapta Micro SD).
BaTapes:

[ns aTOro ycTpowcTBa WMCMONb3yeTCs MONMUMEPHbIN akkyMynaTop GonbLuoin
EeMKOCTW.

[locTynHas gnutenbHocTb 3apsifa Gatapen 3aBUCUT OT TPOMKOCTW, TUMOB
BOCMPOM3BOAMMBIX hannoB 1 paboTel 6atapein. rpok MoxeT GbiTb HAaCTPOEH
nonb3oBaTenemM kak «Mofb3oBaTerlb OnpefensieT BpeMs OTKIYEHUs
NUTaHUA» UK «HacTPOKKa Aucnnes» Ans dakoHomun batapen.

3apsgka:
OTO YCTPOMCTBO MOXHO 3apsixaTb Yepe3 nopt USB, a Takke MCnonb3oBaTb
3apagHoe yCTpOVICTBO NMOCTOAHHOIO TOKa:

58 Ru



- BblHbTE 3apsiiHOe YCTPOMCTBO NOCTOSIHHOTO TOKA, MOAKIIOYMTE ero K CEeTeBow
po3eTke C HanpshkeHvem 220 B nepemeHHOro Toka, 3aTem MOAKM4YUTE
3apsigHoe rHe3ao k pasbemy USB ycTpoicTBa.

I'Ipe.qynpe)K.neHml O 3apsaake:

HoBasi 6aTapesi MOXeT ObiTb paspsikeHa U He 3apshkeHa [0 TOro, Kak Bbl
nony4yunTe yCcTpomncTeo.

Ecnu ycTponcTBO HE UCNONb3yeTcs B TeYeHne ANUTENbHOro BpeMeHH, nyylue
3apshkaTb ero A0 MOMIHOW eMKOCTW Kaxable 2 unu 3 Mecsua BO Bpems
XpaHeHus:.

ApanTtep nUTaHusi ABNSETCA KMOYEBbIM KOMMOHEHTOM MOPTAaTUBHOTO Nneepa,
KOTOpbIA WUrpaeT BaxHYyl0 ponb B MogdepKaHWU HopMarbHoW paboTbl
nopTaTMBHOIO Nneepa M 3aluTe Ballel 6e3onacHOCTM MPW MCMONb30BAHWM
nneepa. [JONMrocpoyHbIN OMPOC KIMMEHTOB W MpaKTUKa MOCNEenpoAaxHoro
obcnykuBaHNUsA NokasbiBaloT, YTO HEWUCNPaBHOCTb MOPTATMBHOMO Nreepa BO
MHOrMX  crny4asix Obina Bbl3BaHa  MCMOMb30OBAHWEM  HEMOAXOAALLMX
akceccyapoB, B YaCTHOCTW, agantepa nuTaHus.

Vcnonb3oBaHne HecTaHOapTHOrO aganTepa MUTaHWSA 3HAYUTENbHO COKPaTUT
CpoK cnyx6bl NOPTaTUBHOrO Nreepa, HeCTabuNbHOCTb HaNPSKEHUS1 CEPLE3HO
noBMMSiET Ha HopMmarnbHylo paboTy MnopTaTMBHOrO mnrneepa W HaHeceTt
HernonpaBUMbI  YPOH  MPOU3BOAUTENBHOCTU W HaAEXHOCTM nneepa.
Vicnonb3oBaHve Heka4eCTBEHHOro afanTtepa NUTaHUs Takke CHU3UT KavyecTBO
3BYyKa NpourpbiBaTenei 1 OTKMIOYUT NPOUrpbiBaTENb NPU €ro UCMonb30BaHUM.
Kpome Toro, ncnonb3oBaHne Heka4eCTBEHHOMO CETEBOro agantepa npusenet

K BO3ropaHuio 1 B3pbIBY, 4To 0becneuunt 6esonacHocTb noTpebutenei.
BepHyTbCs B OCHOBHOW MHTEpdeinc
B niobom mHTepdelice KOCHUTECH 3HAYKa «

NHTEpdency.
BepHyTbcs B BepXxHUIA UHTepeinc nnu meHio

» ANs [OCTyna K OCHOBHOMY

B nto6om nHTepdence KOCHUTECH 3HaYKa « Ml HAXKMUTE KHOMKY «E» ans
[OCTyna K BepxHemy WHTepdeicy Unum MeHio. Bbl Takke MOXeTe HaxaTb

KnaBuLly « (0N AnNa aToro.

OuyKun 3a BHUMaHue
He ucnonbayiiTe npourpbiBaTenb B UCKIOYUTENBHO XOMOAHbBIX UMK XapKuX,
MbIfbHbIX, BMAXHbIX NN CYXUX YCIOBUSIX;
He poHsiiTe nneep BO BpEMS €ro UCMOMb30BaHMS.
MoxanyiicTa, 3apspkaniTe akkymynaTop, koraa:
A. 3Ha4yok nuTaHus oT 6aTapen NokasbiBaeT NyCTON 3HAYOK;
B. Cuctema aBTOMaTU4eCKu OTKIIOYAETCS, W MUTAHWE CHOBA OTKIIOYAETCH
npwv NOBTOPHOM BKITIOYEHUM YCTPONCTBA;
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C. Hert oTBeTa, ecnu Bbl pabotaeTe ¢ no6on knaBuLLEw;

MoxanyicTa, He OTKMOYaNTe NUTaHWe BHe3anHo, Korga npourpbiBaTenb
0oT(hOPMaTMPOBaH MMM HaXoAQUTCS B MpOLEecce 3arpy3ku Uy ckaumeaHus. B
NPOTMBHOM CIly4ae 3TO MOXET NPUMBECTU K oLINGKaM B MporpamMme;

Kormpa aTo ycTpOWCTBO WUcCMOMb3yeTcss B kayecTBe MOOGWNBbHOrO Aucka,
nonb3oBaTerb AOMKEH XpaHUTb UMK 3KCMOPTUPOBATL (halinbl B Hafnexallem
mMeTofe ynpasneHusi haiinamu. Jlioboi HenpaBubHbIN MeTog paboTbl MOXeT
npuBectTn Kk noTepe cainos, 3a koTopble AaHHas KomnaHus He Hecer
OTBETCTBEHHOCTMU;

Moxanyiicta, He pa3bupainTe 3TO YCTPOWCTBO camocTosiTenbHO. Ecnu ectb
Kakne-nnbo npobnemel, Noxanymncra, CBSXXUTECH C AUNEPOM;

Tam He 6ygeT HUKaKOro OTAENbHOMO YBEAOMIEHWS B Cryvyae Kakux-nubo
MN3MEHEHWI B (OYHKLMSIX M NPOU3BOAUTENBHOCTY 3TOMO NPOAYKTa;

UTtobbl u3bexatb npobrnem, KOTopble MOryT BO3HUKHYTb C CEPBUCHBLIMYU
LueHTpamu, yreepxaeHHbiMu Visual Fan Ltd. (nockonbky Visual Fan octaBnset
3a coboi NpaBo NPeKpaTUTb COTPYAHNYECTBO C MOOLIM CEPBUCHBIM LIEHTPOM,
KOTOpbI 6bIN NpeaBapuTENbHO 0406PEH U YNOMSHYT B rapaHTUNHOM TaroHe
Ha faTy, korga napTus npoaykta Obin mMpodaH Ha pbliHKE), npexae Yem
[OCTaBnsATb TOBap B CEPBUCHbIA MarasuH, noxanyicTta, npoBepbTe
OBHOBMEHHBI N CMUCOK YTBEPX/AEHHbIX CEPBUCHBIX Mara3mHoB Ha caiTe Allview
B pasaene: «opaepxka v cepBuc - OfoBPEHHbI CEPBUCY.
MpeaynpexaeHune. Mbl He HeceM OTBETCTBEHHOCTU 3@ CUTYaLMU, B KOTOPbIX
MCNONb3YEeTCA YCTPOWCTBO, 3@ WCKMHOYEHUMEM CIyyaeB, NPEeayCMOTPEHHbIX
B PYKOBOACTBE.

Hawa «komnaHusi octaBnsieT 3a coboii npaBO BHOCUTb W3MEHEHUS B
cofep)KaHve pykoBOACTBA, He pa3rnalias ero.

3T n3meHeHus GyayTt onybrnukoBaHbl Ha BEG-caiiTe KOMMNaHWM ANs NpoaykTa,
KOTOpbIA OHa M3meHsieT. Kpome Toro, Mbl He HeceM OTBETCTBEHHOCTM 3a
nobble owmnbku nevatn. CogepkaHMe 3TOrO PYKOBOACTBA MOXET OTNMYATLCS
OT NpuBeeHHOro B npoaykTe. B aTom nocnegHem cnyyae 6yner paccMoTpeHo.
He 3akpblBalTe aHTEHHY pykon unu apyrumu npeametamu. HecobniogeHve
aTOro TpeboBaHUs MpuBOAUT K npobrnemam C nogknioyeHnem u BbicTpow
pa3psinke batapeu.

Bce npunoxeHusi, npepocTaBrieHHble  TPeTbMMW  NMUAMM U
YyCTaHOBIEHHbIE HA 3TOM YCTPOWCTBE, MOFYT GbiTb U3MEHEHbI M / UNn
OCTaHOBnEHbI B No6oi MomeHT. Visual Fan Ltd He HeceT HMKakow
OTBETCTBEHHOCTM 3a MoAuUKALUUM YCNyr UNU COAEPXKMMOro 3TUX
npunoxeHuin. Jlio6on 3anpoc MnNu BOMPOC OTHOCUTENLHO CTOPOHHUX
NPUNOXEHUIN MOTyT 6bITb afpecoBaHbl BragenbLam 3TUX MPUTTOXKEHUHN.
[na nonyvyeHus AononHUTenbHOM MH¢OpMaUMM O NpoAyKTe noceTuTe
www.allviewmobile.com
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M3-3a wncnonb3oBaHHOrO MaTtepuana koprnyca Wu3genue [OMKHO ObiTb
NoAKNoYeHo ToNbKO K MHTepdency USB Bepcum 2.0 unu Boiwwe. MNoaknoveHne
K Tak HasbiBaeMoMy nutaHuio USB 3anpetieHo.

ApanTep gomkeH ObiTb yCTaHOBINEH PSAOM C 060pyaAOBaHNEM U OOMKEH ObiTbh
nerko AoctyneH. PekomeHayeTcsi AepxaTb NMaHLWeT Ha PpacCTOsHUU He
MeHee 25 MM OT nobor YacTu Tena.

He wvcnonb3yiite yCTPOWCTBO B YCMOBUSAX CIMLLKOM BbICOKOW MW CRULIKOM
HW3KOWM TemnepaTypbl, HAKOTAA He MoaBepranTe ero Bo3OeWCTBUIO CUIbHOMO
CONHEYHOro CBeTa UMM CIIULLKOM BRaXXHOW cpefbl.

MakcumanbHasa pabodasi TemnepaTypa okpyxatoLein cpegbl 060pynoBaHus
coctaenset 40 °C

BHMMAHME! PUCK B3PbIBA, ECIMN BATAPEA  3AMEHEHA
HEMPABWITEHBIM TUMOM. YTUNN3ALIMA UCMONb3YEMbIX BATAPEN B
COOTBETCTBUW C UHCTPYKLUNAMU

3710 ycTpoWcTBO ObINMO  NPOBEPEHO W COOTBETCTBYET  MPUMEHUMbIM
orpaHuyeHnsM paguodacTtoTHoro (PY) Bosgenctsusa. YaenbHasi CKOpPOCTb
nornotieHns (SAR) OTHOCUTCS K CKOPOCTM, C KOTOPOW OpraHuW3M nornoiiaet
paguodacTtoTHylo aHepruto. [lpegensl SAR coctasnsT 1,6 Batra Ha
kunorpamm (6onblwe obbema, copepxallero maccy 1 rpamMma TkaHu) B
cTpaHax, kotopble cneaytot npegeny FCC CLUA, n 2,0 BT / kr (B cpeaHem
6onee 10 rpamMmoB TKaHM) B CTpaHax, KoTopble creayloT npeaeny
EBponeinckoro coseta. Tectol SAR npoBogsitTcd C  MCMONb3oBaHUEM
CcTaHdapTHbIX paboynx MONoXeHWN, Koraa YCTPOMCTBO nepeaaeT Ha camom
BbICOKOM CepTUMULIMPOBAHHOM YPOBHE MOLLHOCTW BO BCEX TECTUPYeMbIX
AvanasoHax 4actoT. YToObl yMeHbLUMTb BO3AEWCTBME PaAVMOYaCTOTHOW
3Hepruv, UCMornb3yiTe akceccyap Ans rPOMKOW CBS3N UMK Apyrue nofobHble
yCTpONCTBA, YTOBbI AEpXKaTb YCTPOMUCTBO NoAarbLUE OT ronosbl 1 Tena. Hocute
3TO YCTPOMCTBO Ha PaccTOsiHUM He MeHee 25 MM OT Tena, 4YTobbl YPOBHM
BO3JENCTBMS OCTaBanMCb Ha YPOBHE WIW HWXe MPOBEPEHHbIX YPOBHEN.
Bbibepute 3axunMbl AN peMHs, KOGypbl UMK Apyrie aHanornyHble akceccyapbl
[Nsi HOLLEHWSI Ha Terne, KOTopble He coaepaT MeTanIM4Yeckmx KOMMOHEHTOB,
4yToGbl MopdepxuBaTb paboTy Takum obpasom. Crnyvan ¢ mMeTanIMyeckumm
YacTAMM MOTYT WM3MEHUTb XxapakTepuctukum PY ycTpoicTBa, Bknoyas ero
COOTBETCTBME PYKOBOACTBAM MO PaAno4acTOTHOMY BO3AEWCTBUIO, CNOCOGOM,
KOTOPbIN He Obin npoBepeH unu ceptuduumMpoBaH, M cneayet umsberatb
MCMONb30BaHWS Taknx akceccyapoB.

B uensax Bawen 6e3onacHOCTN pekomMeHayeTcs, YToObl BO BpeMS 3apsakv Bbl
He [epXanwu YCTPOMCTBO PSiAOM CO CBOMM TEIOM W He CTaBUnU €ero Ha
BOCMNaMeHsioLLylocsi nofAcTaBky. B HoyHoe Bpemsi pekomeHayem yGpaTb
YCTPOWCTBO Ha MUHMUMarnbHOE paccTosiHne 1 MeTp.
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HAaCTPOUKH
B rnmaBHOM MeHI0 BbiGepuTe «HacTpomku», Y4Tobbl NONY4NTb AOCTYN K narnke
«CucteMHble HacTpoiiku». lpsmMo HaxmuTe, 4TOObl BOWTU B WHTEpdenc
HacTpoek.
Onucanue pyHKLMI:
Wi-Fi
Wi-Fi: oTKpbITb / 3aKkpbITb 6ecnpoBoAHOE CoeuHeHne
Wcnonb3oBaHue AaHHbIX
OTobpakeHne NCMoNb30BaHNS AaHHbIX
HacTpoiika 3Byka
IPOMKOCTU: yCTaHOBUTE YBEAOMIEHWS, MEAMA U FPOMKOCTb ByAnNbHYMKA.
YBeAoMneHne No YMOMYaHUIO: HaxXMUTe, YTOObl OTKPbITb MEHI0 HacTpoek
yBEOOMITEHUN.
3BYKM KacaHWUs: eCnv OTMEYEHO, HaXxaThe Ha CEeHCOPHbIN 3KpaH M3[acT 3ByK
HacTtpoiiku akpaHa
ApkocTb: OTperynupymnTe SspKkocTb 3KpaHa.
O6ou: Bbl MOXeTe BblbpaTb 06om 3 Manepeun n Oboun
Cnswwmn pexxum: HacTpoka BPEMEHU OXUAaHWS 3acTaBKu.
Korga ycTpoicTBO HaxoguTcsi B pexume oxuaanus, dyHkumna Wi-Fi 6ynet
OTKIIIOYeHa ANst 9KOHOMUM 3apsifa akkyMmynstopa.
Pa3mep wpudTa: ycTaHOBUTL pa3mep wpnudTa
MecTo xpaHeHus
MpoBepbTe namaTb PMP 1 4OCTYNHOE XpaHunuLe.

aKKymynsitop
MokasblBaeT MHpopMaLmio 0 COCTOSIHWUM BaTapen 1 UCNonbL3oBaHUK
Mporpammbi

3aecb Bbl  MOXeTe npocMaTtpuBaTb W YNpaBnsiTb  YCTAHOBIEHHbIMU
NPUINOXEHNSIMN

YyeTHble 3anNUcu U CUHXPOHU3aL U

VHdopmaLms n HaCcTPOMKN CUHXPOHM3ALIMK ANS BALLUX YYETHbIX 3anmcein.
CepBuCbI onpeaeneHusi MecTonornoXeHus

CofepXXuT HaCTPOVKM AN akTMBaLMM UK AeakTuBaLum ONuMii nokanuaawmm.
Be3sonacHocTb

BrnokvpoBka akpaHa: ycTaHoBWUTE MeTo BroKMpOBKM 3kpaHa: cnang, wabnoH,
PIN-kog, naponeb.

Cpenatite naponu BMAWMMbBIMW: €CMM OHW OTMEYEHbl, Bbl MOXeTe BUAETb
OyKBbI, BBEAEHHbIE B MOMe Napons.

HensBecTHble NCTOYHUKN: NO3BOMSAET yCTaHABNMBATb NMPUINOXEHUS, KOTOPbIE
He npuxodsT u3 Google Play.

A3bik BBOAA

YctaHoBUTE A3blk M obnacTk, cnocob BBoga v T. .
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Pe3epBHOe konvpoBaHue U copoc
MoxeT pesepBHOE KONMPOBaHME M BOCCTAHOBIEHWNE HACTPOEK YCTPONCTBA 1
OaHHbIX
[NaTa n Bpemsa
YcTaHoBWTe AaTy, BPeMsi, 4acoBOW Nosic 1 hopmat oTobpaKeHNs BpeMeHU
AOCTYMHOCTb
BapunaHTbl noBOpOTa 3KpaHa, yBeNnuMyeHns TekcTa, BBoaa naponsa u T. [.
BapuaHTbl pa3paboTunka
HacTtpoiiku n onuum ans paspabotymkos Android ™.
06 ycTpoicTBe
MpoBepbTe Bepcuio NporpamMMHOro obecrneyveHust yCTpoicTBa W ApYyrylo
MHdOopMaumio.

MoaknoUMTLCA K KOMNbLIOTEPY
370 ycTpoiicTBO MOXeT OblTb nogkntoveHo k MK yepes USB-kabenb, no
KOTOPOMY [JaHHble KonupyloTca unu yaanswoTtcs. KoHukpeTHas npoueaypa
3aKIMI0YaEeTCA B CNeAyoLLeMm.
1. Mopgkntounte ycTporcTBo Yepe3 USB-kabenb k USB-nopTy komnbloTepa, u
Bbl Nony4ute yBegomneHve «USB yxe NoaknoYveH».
2. Belbepute «YBepgomneHve USB yxe nogkmnioveHo» 1 Bblibepute «OTKPbITh
USB-Hakonutenb», 1 Bbl CMOXeTe ynpaensTb dannamv u3 namsTu Ballero
yCTPONCTBA.

C6poc faHHbIX
Ecnu Ha aTom ycTpoiicTBe uMeeTcs ownbka Wnu ycTaHOBEHO CTOPOHHee
nporpamMmmHoe obecnedyeHve [Ans 3anycka 3TOro YCTPOWCTBa, Bbibepute
3aBOACKME HACTPOWKM BOCCTAHOBMEHUSI, yaanuTe CTOPOHHee NporpamMmMHoe
obecneveHne U BOCCTAHOBUTE COCTOsIHME MO ymonyaHwio. lepeiaute B
«HacTporkn» -  «KoHdwuaeHumanbHocTb», Bblbepute nyHkT  «C6poc
HacTpoek», NoATBepANTe, U BCE AaHHble ByayT yaaneHsi.

O6wue npobnemsbl
Yto Takoe cann APK? Kakas csizb mexay APK-caiinom u Andorid PMP?
A: APK - ato cokpalyeHve ot Android Package. APK daiinbl moryt 6biTh
YCTaHOBMEHbI ¥ 3anyLLeHbl HenocpeaCcTBEHHO B cnucteMmy Android ycTpoicTaa.
Kak nonyuunts npunoxexnne APK?
A: Bbl MOXeTe ckayaTb Yepes ycTaHoBKY Ha [K, Bbl Takke MoxeTe ckavaTb 1
ycTaHoBWTb ee n3 Google Play.
Mouyemy paspbiBaeTcs coeanHeHne W IFI?
O: Ecnu yctaHoBneHa Onuus «3KpaHHOE BpeMsi», Korga npowvrpbiBaTtenb
HaxoOMTCA B PEXMME OXUOAHUS B Te4YeHMe OnpeaernieHHoro BpeMeHMu,
dyHkums WIFI 6yner 3akpbiTa u3-3a G6atapeu; [Mpu NOBTOPHON akTMBaLUM
dyHkummn  WIFI  aons  BO306HOBNEHUst aBTOMATWMYECKOrO  MOAKMIOYEHUS
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TpebyeTcsi okono 5 cekyHa,.

Mouyemy HekoTopble 3arpyxeHHble APK-nporpammbl He paboTaloT AOKHbIM
obpasom?

A: AnnapaTtHoe u nporpamMmMHoe obecneyeHue cuctembl Android umeer
onpeaeneHHble TpeboBaHuA. Hekotopble APK-nporpamMmbl  He  6binu
NpoTECTMPOBaHbl Ha COOTBETCTBUE 3TUM TpeboBaHusM. Ecnu Bbl 3arpysute
HenpoBepeHHyto nporpammy APK, oHa MoxeT paboTaTb He Tak, kak JomkHa, a
Takke MOXET NOBPeAUTb YCTPOWCTBO.

Mouyemy yCTPOMCTBO He NoKa3blBaeT COCTOsIHUE 3apaakn?

A: Korga 6aTapes paspshkeHa, BaMm HeobxoguMo WCronb3oBaTb 3apsaHoe
YCTPOMCTBO MOCTOSHHOrO Toka. OH JOIKeH 3apsikaTb He MeHee monydaca,
4YTOGbI NOKa3aTb COCTOSIHME 3apsSAKY.

Moyemy He paboTaeT AaT4mK CUMbl TAXKECTU?

A: OTO yCTPOWCTBO MMeEEeT AaTyMK CWMbl TSDKECTW, TaK YTO 3KpaH MOXeT
nepeknoyatbcsi. OAHAKO HEKOTOpble MPUNOXEHUS He MNoadepXuBatoT
DYHKLMIO MHAYKLUM rpaBuTaumn. Takum obpasom, koraa 3ToT TUM NPUNOoXeHNs
aKTMBMPOBAH, YCTPONCTBO HE MOXET BbIMOMHWUTL NEPEeKioYeHne KkpaHa.
YCTPOMCTBO HE MOXET 3arpy3uTbCst

1) MpoBepbTe ypoBeHb 3apsina 6atapen

2) Mocne npoBepku 6aTapen CHOBa NOAKINOYMTE aganTep nepeMeHHoro Toka
3) Ecnu nocne 3apsgkv OH BCe elle He MOXET 3arpys3uTbcs, obpaTutech B
Hawy cnyx6y nogaepxkm

£ He cnblly 3BYK B rapHUTYpe

1) MoxanyicTa, y6eanTechk, YTO rPOMKOCTb He ycTaHoBrneHa Ha 0

2) MNoxanyicTa, NpoBepbTe, NOAKMHYEHbI A HaYLLHUKA

3apsigka ycTponcTBa nokasbiBaeT aHoManuu

1) Moxanyihcta, MNOATBEPAMTE, UTO WCMonb3oBaHWe 06GOpPyAOBaHUS
COOTBeTCTBYeT TpebOoBaHMSIM 3apsiAHOrO YCTPOMCTBA YCTPOMCTBA 3apsiAHOro
ycTponcTea

2) Mpu 3apsagke yeped USB, noxanyicrta, He MOAKMioYaiTe K KOMMbIOTEPY
Beaywui nitepdenc USB

Moyemy HekoTOpble 3arpyeHHble BUAEO He MOTyT ObITb BOCNPOV3BeAEHbI?
3T0 yCTPOMCTBO COBMECTUMO C (hopmaTamu Buaeodannos us MIHtepHera, HO
13-3a TOro, 4To hopmMaThl BUAEO MOTYT OTNNYATLCS, CYLLECTBYET BEPOSTHOCTb
HECOBMECTUMOCTH C HEKOTOPbIMU M3 HUX. B aTux cnyyasix pekomeHayetcs
ncnonb3oBathk [K 1 nporpammHoe obecneveHne Ans npeobpa3oBaHus BUAEO,
4TODbI NONY4UTHL COBMECTUMBIN hopMmarT.
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OEKIAPALINA COOTBETCTBUA
Ne 1608

Mel, S.C. Visual Fan S.R.L., co wra6-kBapTupoii B Bpaliose, 61, Brazilor St., CP 500313
PymbiHus, 3apernctpupoBaHbl B ToproBo-npoMbiuneHHoi nanarte bpawos nog Ne. JO8 /
818/2002, CUI RO14724950, kak MMNOPTep, rapaHTUpYHT, rapaHTUPYIOT U 3asiBNSOT O
CBOEI OTBETCTBEHHOCTU B COOTBETCTBUW C MONOXeHusMW cTaTtbh 4 HG Ne. 325/2017,
OTHOCUTENBHO pexuMa MpPOAYKTOB W YCIyr, KOTOpble MOTyT GbiTb BPEAHbI AN XU3HU U
370poBbsi, 6e30MacHOCTM 1 OxpaHbl TpyAa, YTo NpoaykT Viva 803G ot ALLVIEW He ctaBuT
oA Yrpo3y U3Hb, 300POBbE U OXpaHy TpyAda, He MPOM3BOAWT HeraTUBHbLIX BO3AENCTBUE Ha
OKpYXaloLLylo CPeAY U COOTBETCTBYET:

- Oupektvea Ne 2011/65 / UE, nsamereHo B 2014/8 / UE OTHOCUTENbHO OrpaHUYeHuin Ha
UCMONb30BaHNE HEKOTOPbIX OMacHbIX BELLECTB B 3MEKTPUYECKOM W  JMEKTPOHHOM
obopynosaHum

- [vpekTuBa 0 pagmo 1 TenekoMMyHMKauMoHHoM o6opyrnosaHun RED 2014/53 / EU (HG
487/2016

- OupekTnBa 2014/35 / UE oTHocuTenbHO obecneyeHusi nomnb3oBaTeneil HU3KOBOMLTHLIM
obopynoBaHvem

- [upektvBa 006 anekTpomarHuTHoi coBMecTumocTn 89/336 / EU, u3meHeHHas
[IupektvBamu 92/31 / EU 1 93/68 / EU (HG982 / 2007); RoHS: EN50581: 2012; 2014/30 /
EU (HG 487/2016)

- TpeboBaHus 6e3onacHocTu EBponericko AvpekTuebl 2001/95 / EC n IEC/EN 62368-1

- TpebosaHusi GesonacHoctn Esponeiickoit auvpektnBbl 2001/95 / EC u crangapTos
EN62368-1:2015

MpoaykT Gbin OLEHEH B COOTBETCTBUM CO CIEAYIOLLMMI CTaHAApTaMu:

3popoebe: 2014/35 / EC; EN50360: 2001 + Al: 2012, EN 50361; EN 62209-1: 2006
BesonacHocTb: IEC/EN 62368-1

EN 301 489-07 V1.3.1 (11-2005); EN 301 489-17 V1.2.1 (08-2002)

PapwvocnexTp: 2014/35 / EC; EN 300 328 V1.7.1 (10-2006)

Mpouedypa OLEHKM COOTBETCTBUSI Gbina BbIMOMHEHA B COOTBETCTBUM C [MPEKTUBOM
2014/53 / EU, pokymeHTauus xpanutes B S.C. Visual Fan S.R.L., Bpawos, 61, Brazilor St.,
CP 500313, PymbiHus, v 6yaeT npeanoxeHa no 3anpocy.

MpoaykT wumeeT mapkvpoBky CE. [eknapauusi O COOTBETCTBUM AOCTYNHa Ha
www.allviewmobile.com .

SAR: max. 1.729 W/kg Director .

C E Brasov COTUNA GHEO:
27.11.2019
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SPECIFICATIONS / SPECIFICATII / CNELW®UKALINN /
SPECIFIKACE / ESPECIFICACIONES / MUSZAKI
ADATOK / DANE TECHNICZNE / TEXHUWYECKUE

XAPAKTEPUCTUKU

General /
General / 06w/
VSeobecné /
General /
Altalanos /
Ogélne /
reHepanbHbIA

Language / Limba / E3vk / Jazyk /
Idioma / Nyelv / Jezyk / A3bik

EN, BG, DE, ES, HU, PL, RO,
a.s.o.

Network / Retea / mpexa / Sitové
parametry / Red / Hal6zat / Sie¢ /
cetb

2G: 850/900/1800/1900 MHz;
3G:UMTS:900/ 2100 MHz

SIM

nano SIM

Dimensions /
Dimensiuni /

Dimensions / Dimensiuni / Paamepu /
Rozméry / Dimensiones/ Méretek/

208x124x9.5mm

Pasmepwu / Wymiary / Paamepebl
Rozmeéry/
Blgrrl:tr;?clmes b Weight / Greutate / Terno/ Hmotnost/
) Peso/ Suly/ waga / Bec 3769
Wymiary /
Pasmepbli
Resolution / Rezolutie pesontouus /
Rezoluce / Resolucién / Felbontas / 1280x800px

Display / Display
/ moHuTOPp /
Displej / Display
I Kijelzé /
Wystawa /
Avcnnen

Uchwata

Touchscreen / Ecran tactil / Tsy
ckpwiiH / Dotykova obrazovka /
Pantalla tactil / ErintSkijelz6 / Ekran
dotykowy / CeHCOpHBbIii 9kpaH

Capacitive touchscreen
multitouch / Ecran
multi-tactil capacitiv /
CeHCOpHbIN BHCOPHBIA
mynsvrad/ Kapacitni
dotykovy multitouch

/ Pantalla tactil capacitiva
Multitactil / Kapacitiv
érintéképernyd

tobb ponton érzékels /
Pojemnosciowy ekran
dotykowy
wielodotykowy /
EMKOCTHBI CEHCOPHbIN
3KkpaH MynsTuTay

Type / Tip/Tun / Typ / Tipo / Gépel /
Typ / Tvn

8" LCD IPS

Characteristics /
Caracteristici /
XapaktepucTtuku
/ Vlastnosti/
Caracteristicas /
Jellemzék /

Operating system/ Sistem de operare
/ OnepauuoHHa cuctema / Operacni
system/ Sistema operativo /
Operacids rendszer / System
operacyjny / OnepauuoHHasi cuctema

Android™ 9 (Go edition)

Processor / Procesor / npoueccop /

Cortex®-A7 1.3GHz Quad-Core
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Wiasciwosé/
XapakTepuctuku

Processor / Procesador / Processzor /
Procesor / npoueccop

Graphic processor / Procesor grafic /
IpacpuueH npouecop / Graficky
processor / Procesador grafico /
Grafikus processzor / Procesor
graficzny / rpacdouyeckumii npoueccop

Mali 400

Flash memory / Memorie flash /
®naw namet/ Flash pamét / Memoria
flash/ Flashmemoéria/ Pamie¢ flash /
bnaw-namsTb

16GB

RAM memory / Memorie RAM /Ram
nameT / RAM pamét / Memoria RAM /
Ram memoéria / Pamie¢ RAM /
OI'IepaTVIBHaﬂ namsaTb

1GB

Micro SD

<128GB

Multitasking / Multitasking /
MynTtutackuhr / Multitasking /
Multitarea / Tobbfeladatos /
Wielozadaniowos¢ /
MHOr03a1a4HoCTb

Yes/Da/pa/Ano/Igen/Si/ Tak
/ pa

Widget / Widget / Bumxet / Widget /
Widget / Widget / Widget / Bupxet

Yes/Da/pa/Ano/Igen/Si/ Tak
/ pa

GPS

Yes /Da/pa/Ano/Igen/Si/ Tak
! na

AGPS

Yes/Da/ pa/Ano/Igen/Si/Tak
/ na

Call function / Functie de apelare /
®yHkumaA 3a nosukeaHe / Funkce
volani / Funcién de llamada /
Hivasfunkcié / Wywotanie funkcji /
DyHKUMA BbI30BA

Yes/Da/pa/Ano/Igen/Si/ Tak
! na

Radio FM

Yes/Da/ pa/Ano/Igen/Si/Tak
/ na

Sound / Sunet /
3Byk / Zvuk /
Tono/ Hang /
Dzwigk / 3Byk

3.5mm jack

Yes /Da/pa/Ano/Igen/Si/Tak
! na

Alert type / Tip alerta / Tun
npenynpexaeHve / Typ upozornéni /
Tipo de alerta / Riasztas tipusa / Typ
alertu / Tun onoseLueHnst

Vibration, ringtone / Vibratie, sunet
/ Bubpaumsi, TOH Ha 3BbHeHe /
Vibrace, vyzvanéni / Vibracion,
tono de llamada / Rezgés,
csengbhang / Wibracje, dzwonek /
Bubpauus, puHrToH

Speaker / Difuzor / Bucokorosoputen /
Reproduktor / Altavoz / Hangsz6ré /
Gtosnik / Opatop

Yes/Da/ pa/Ano/Igen/Si/ Tak
/ na

Video / Video /
Bupeo / Video /
Video / Video /

Render / Redare / Hanpasu /
Wkresleni / Render / Render /
Renderowanie / OkasblBaTb

HD720p
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Wideo / Bugeo

Internet render / Redare de pe
internet / HTepHet Hanpagwm / Internet

Vykresleni / Render de internet / HD720p
Internet render / Internet
renderowanie / IHTepHeT peHaep
Camera resolution / Rezolutie camera
/ Pesontoumnsi Ha kamepata /
Camera/ Rozdzielczo$¢ kamery / Resolucion
c / de la camara / Kamera felbontéasa / 0.3MP / 2MP
ElIES Rozdzielczo$¢ aparatu /
Kamepa / PaspelueHne kamepsbl
Kamera / Video recording / Inregistrare video /
. Buaeosanuc / Nahravani videa / HD 720
Camara/ Grabacién de video / Videofelvétel / P
Kamera / Aparat Nagrywanie wideo / 3anucbk Buaeo
/ Kamepa Yes /Da/pa/Ano/Igen/Si/Tak
P! LED flash ! na
. Yes /Da/ pa/Ano/Igen/Si/ Tak
Geotagging /na 9
HSDPA 21,1Mbps/HSUPA
3G 5.76Mbps
EDGE Class 10
et ) DEiR) GPRS Class 10
AaHHu/ Data /
Datos / Adat / L
Dane / flaHHbie WLAN WiFi 802.11 b/g/n
Bluetooth 4.0
UsB Yes/Da/pa/Ano/Igen/Si/Tak

/ na 2.0 micro USB

Sensors /
Senzori / CeHzopm /
Senzory / Sensores
/ Erzékelék /
Czujniki / laTunkoB

Rotation sensor / Senzor rotatie /
CeH3op 3a BbpTeHe / Snimac otaceni
/ Sensor de rotacion / Forgasérzékeld
/ Obrét czujnika / flaTunk BpalleHns

Yes/Da/ pa/Ano/Igen/Si/Tak
/ na

Internet

Social networking / Retele de
socializare / CounanHu mpexu /
Socidlni sit / Redes Sociales / A
kozOsségi halon valé kommunikacio /
Sie¢ spotecznosciowa / counansHas
CceTb

Yes/Da/pa/Ano/Igen/Si/ Tak
! na

E-mail

Yes/Da/ pa/Ano/Igen/Si/ Tak
/ na

Applications / Aplicatii / Mpunoxenwus /
Aplikace / Aplicaciones / Alkalmazasok
/ Aplikacje / Mpunoxennsa

Yes/Da/pa/Ano/Igen/Si/ Tak
! na

Hotspot

Tethering WiFi / Bluetooth
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Battery /
Acumulator /
Batepus /
Baterie / Bateria
/ Akkumulator /
Bateria /
AkkymynsaTop

Capacity / Capacitate / kanauuret /
Kapacita / Capacidad / Kapacitas /
Pojemnos$c¢ / BMecTmMocTb

Li-Polymer 3600 mAh

Running time / Timp utilizare /
Pasrosop / Doba bé&hu / Conversaciéon
/ Beszélgetés / Czas trwania /
[poAoMKNTENBHOCTL

240min

Standby / Timp asteptare / Bpeme Ha
rotosHocT / Cas necinnosti / Tiempo
en espera / Készenlét / Czuwania /
Bpems oxvaanus

<400h

ICharger/
alimentator/
@apanTep 3a
|3axpaHBaHe/
napéajeci adapter/
ladaptador de
corriente/ hal6zati
ladapter/ zasilacz/
py! ACTBO

Charger type / Tip incarcator / Tun Ha
3apsigHo / Typ nabijecky / Tipo de
cargador / A toltd tipusa / Typ tadowarki

C DC 5V, 2A
/Tvin 3apsigHOro ycTpoiicTea

Output power/ Putere lesire/
Waxopswa mowHoct/ Vystupni
vykon/ Potencia de salida/ Kimeneti
teljesitmény/ Moc wyjsciowa/
BbIxogHas MOLWHOCTL

7.5W

Average efficiency in active mode/
Randament mediu in mod active/
CpepfHa epeKTUBHOCT B aKTUBEH
pexum/ Prumérna Gcinnost v aktivnim
rezimu/ Eficiencia media en modo
activo/ Atlagos hatékonysag aktiv
maédban/ Srednia wydajno$¢ w trybie
aktywnym/ CpeaHsas aphekTUBHOCTb
B aKTVBHOM pexuve

0.735

nonb3oBarens

Absorbed power in a no load regime/
Puterea absorbita in regim fara
sarcina/ MorbnHaTa MOLLHOCT B
pexum 6e3 HaToBapBaHe/
Absorbovany vykon v rezimu bez
zatizeni/ Potencia absorbida en un
régimen sin carga/ Felvett
teljesitmény terhelés nélkiili
lizemmoédban/ Pob6r mocy w trybie
bez obcigzenia/ MornoweHHas
MOLLHOCTb B pexume 6e3 Harpysku

0.1W

Box content /
Continut pachet
/ cbAbpXKaHue
KyTus / Obsah
krabice /
Contenido de la
caja/Adoboz
tartalma /
Zawartosé
pudetka /
Copepxumoe
KOpOGKMu

Tablet, user manual, warranty card, power adapter, USB data Cable /
Tableta, manual utilizare, certificate garantie, alimentator, cablu de
date USB

| TabneT, pbKOBOACTBO 3a NOTpebUTEns, rapaHUMOHEH cepTudumkar,
3axpaHBalLo ycTpoiicTBo, USB kaben 3a gaHHu / Tablet,
uzivatelska prirucka, zaruéni list, napajeci adaptér, datovy kabel
USB / Tableta PC,

manual de usuario, tarjeta de garantia, cargador, cable USB /
Tablet, felhasznal6i kézikonyv, jotallasi jegy, haldzati adapter,

USB adatkabel / Tablet, instrukcja obstugi, karta gwarancyjna,
zasilacz, kabel USB / [NnaHLueT, pyKkoBOACTBO Monb3oBaTtensi,
rapaHTWIHbIA TanoH, agantep nutanns, USB-kabenb ans

nepefayv gaHHbIX
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Model Viva 803G

WWAN Supported Bands (MHz) : Max Power:
GSM900 : Tx 880~915, Rx 925~960 34.52 dbm
GSM1800 : Tx 1710~1785, Rx 1805~1880 31.19 dbm
WCDMA Band | :Tx 1920~1980,Rx 2110~2170 24.09dbm
WCDMA Band VIII : Tx 880~915, Rx 925~960 24.26dbm

WLAN Frequency (MHz) : 2412~2472 15.74dbm

BT Frequency (MHz) : 2402~2480 4.27dbm

SAR Head: 0.162 W/kg Body:1.729 W/kg

> BB P PP

AT BA BE BG CH CY
CZ DE DK EE EL ES
FI FR GR HR HU IE
1S IT LT LU LV ME
MK MT NL NO PL PT
RO SE S| SK TR UK

Excessive sound pressure from earphones and headphones can cause
hearing loss.To prevent possible hearing damage, do not listen at high
volume levels for long periods.The device is restricted to indoor use only
when operating in the 5150 to 5350 MHz frequency range.

Presiunea de sunet excesiva de la casti poate cauza pierderea auzului. Pentru
a preveni posibilele probleme de auz, nu ascultati la niveluri ridicate de volum pe
perioade indelungate. Dispozitivul este restrictionatdoar pentru utilizarea in
interiorul locuintei, atunci cand functioneaza in raza de frecventa dintre 5150 si
5350 MHz.

MpeKoMepHOTO 3BYKOBO HamnsiraHe OT CRylwankvu Moxe fa Aosefe Ao 3aryba
Ha cnyxa.3a fAa nNpeaoTBpaTUTE EBEHTYarHo YBpeXaaHe Ha cnyxa, He
cnyLuaﬁTe C BMCOKM HMBA Ha cunaTa Ha 3ByKa 3a AbNrv nepnoauv ot Bpeme.
YCTponCTBOTO € orpaHuyeHo Ao ynotpeba B 3aKpuUTW NOMeLLeHUs camo npu
paboTa B 4ecToTHUSA AnanasoH ot 5150 ao 5350 MHz

Nadmérna hlasitost z reproduktoru a sluchatek muze zpusobit ztratu
sluchu.Abyste zabranili moznému poskozeni sluchu, neposloucheite s vysokou
hlasitosti po dlouhou dobu.Pfistroj je omezen pouze na vnitfni pouZiti, pokud
pracuje v kmitoétovém rozsahu 5150 az 5350 MHz.

La presion sonora excesiva de los auriculares y auriculares puede causar
pérdida de la audicién.Para evitar posibles dafios auditivos, no escuche a
niveles de volumen altos durante periodos prolongados.El dispositivo esta
restringido a uso en interiores sélo cuando se opera en el rango de
frecuencias de 5150 a 5350 MHz.
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A tllzott hangeré a fillhallgatékbol vagy a hangsz6rokbdl szélséséges esetben
hallaskarosodéast okozhat. Ezt megel6zendd, ne hallgassa magas hangerén a
készuléket, huzamosabb ideig. A készulék beltéri hasznalatra van korlatozva,
ha az 5150-5350 MHz frekvencia savbanmukadik.

Aby unikng¢é mozliwych uszkodzen stuchu, nie nalezy dtugo stuchac
muzyki o duzej gto$nosci.Urzadzenie jest przeznaczone do uzytku wewnatrz
pomieszczen tylko wzakresie czgstotliwosci od 5150 MHz do 5350 MHz.

NpUBECTM K noTepe cnyxa.YTobbl NpeaoTBpaTUTL BO3MOXHOE
noBpexaeHune cnyxa, He CnylwanTe Ha BbICOKON FPOMKOCTU B TeYeHne
ONUTENTbHOro BpemMeHu. yCTpOVICTBO npefHasHa4vYeHo Ansa ncnonb3oBaHus
TONbKO BHYTPU NOMeLLeHUi Npy paboTe B Anana3oHe yacToT oT 5150 fo
5350 MIu.

f Ype3mepHoe 3BYKOBOE AABMEHNE OT HAYLIHWUKOB W HAYLLIHUKOB MOXET

English (en)
Android and Google Play are trademarks of Google LLC.

Romanian (ro)
Android si Google Play sunt marci comerciale detinute de Google LLC.

Bulgarian (bg)
Android n Google Play ca Tbproecku Mmapku Ha Google LLC.

Czech (cz)
Android a Google Play jsou ochranné znamky spole¢nosti Google LLC.

Espanyol (es)
Android and Google Play son marcas comerciales de Google LLC.

Hungarian (hu)
Android és a Google Play a Google LLC. védjegyei.

Polish (pl)
Android i Google Play sg znakami towarowymi firmy Google LLC.

Russian (ru) Android n Google Play siBnsitoTcs ToBapHbIMi 3Hakamu Google
LLC.

71



SIM & micro SD CARD INSERT INSTRUCTIONS/
INSTRUCTIUNI INTRODUCERE CARDURI SIM &

micro SD
(& ) =y m ; — =)
[a] =
b =0
U]
l !
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